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Η αντιδήμαρχος Κοινωνικών Υπηρεσιών του  
Δήμου Σύρου - Ερμούπολης, Ρόζα Ξανθακη μιλάει για το σοβαρό θέμα

Δύο κατευθύνσεις  Δύο κατευθύνσεις  
για φιλοξενία αστέγωνγια φιλοξενία αστέγων

	• Αναλυτικές απαντήσεις για τα σενάρια 
που εξετάζει η Δημοτική Αρχή αναφορι-
κά με τη διαχείριση περιπτώσεων άστε-
γων πολιτών στο νησί της Σύρου

	• Επί τάπητος η αποκατάσταση δημοτι-
κού ακινήτου πλησίον του parking της 
Λαλακιάς 

	• Κρούση για χορηγία στο Ίδρυμα Αντώ-
νιος Ε. Κομνηνός με σκοπό τις άμεσες 
επισκευές 

	• Δεύτερο σενάριο προς εξέταση η προμή-
θεια προκατασκευασμένων χώρων και η 
τοποθέτησή τους σε οικόπεδο του Δήμου 

	• “Έχουμε συνέχεια θέματα με αστέγους 
που κατά καιρούς ενημερωνόμαστε πως 
έρχονται ή βρίσκονται στο νησί μας”, 
δηλώνει η αντιδήμαρχος 

	• “Ο Δήμος εξετάζει πώς επιτέλους θα 
αποκτήσει έναν χώρο που θα εξυπη-
ρετεί την προσωρινή φιλοξενία τους”, 
προσθέτει                               8σελ. 11

Επικίνδυνα 
κτήρια 

	f “Πονοκέφαλος”  
για τον Δήμο Σύρου 
- Ερμούπολης, η 
αδιαφορία ιδιοκτητών 
ακινήτων στην πόλη 

	fΠοια τα άμεσα μέτρα 
για την ασφάλεια των 
πολιτών στον δημόσιο 
χώρο και τι ποσό 
διαθέτει για το 2026  
η Δημοτική Αρχή  
	              8σελ. 10

Μύκονος

	f778 προσεγγίσεις 
κρουαζιερόπλοιων 
το 2026, με berth 
allocation για ομαλή ροή 
και ισχυρή στήριξη της 
τοπικής οικονομίας

	fΑθ. Κουσαθανάς – 
Μέγας: "Η Μύκονος 
έχει λόγους να κερδίζει 
καινούργιους φίλους 
μεταξύ των επιβατών 
κρουαζιέρας"   8σελ. 9

Kavilia Cooperativa
	f Τριήμερο Φεστιβάλ με ποικίλες δράσεις για μικρούς 
και μεγάλους στην Πινακοθήκη Κυκλάδων

	fΚεντρικός άξονας η συλλογική δημιουργία και  
η σύνδεση με τον τόπο και τους ανθρώπους του 		
			                                    8σελ. 7

Ποδόσφαιρο
Να μπει με το.. δεξί στα παιχνίδια 
παραμονής

	fΗ Ελλάς Σύρου θα ταξιδέψει στα Χανιά, όπου  
το μεσημέρι της Κυριακής θα φιλοξενηθεί από  
την τοπική ομάδα 

	fΜόνο νίκη θέλουν οι φιλοξενούμενοι για να 
αποφύγουν δυσάρεστες περιπέτειες          8σελ. 13Σέριφος

	fΝέα υπαίθρια όργανα γυμναστικής για ελεύθερη 
πρόσβαση στην άθληση κατοίκων και επισκεπτών 

	fΚ. Ρεβίνθης: "Η φιλοσοφία μας γύρω από τον 
αθλητισμό στο νησί είναι ξεκάθαρη, θέλουμε 
να αξιοποιούμε και να αναβαθμίζουμε τους 
υφιστάμενους χώρους" 		            8σελ. 8
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Η υπουργός Τουρισμού, Όλγα Κεφαλογιάννη  
παραβρέθηκε στην κοπή της πίτας της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων

“Τρίτη διαδοχική χρονιά - ρεκόρ και “Τρίτη διαδοχική χρονιά - ρεκόρ και 
προτεραιότητες για τον ελληνικό τουρισμό”προτεραιότητες για τον ελληνικό τουρισμό”
“Ξεκάθαρος προσανατο-
λισμός και για το 2026 
παραμένει η ποιοτική 
ανάπτυξη του ελληνικού 
τουρισμού, με στόχο όχι 
απλώς την αύξηση των 
τουριστικών μεγεθών, αλλά 
κυρίως τη διάχυση των 
οφελών στην κοινωνία και 
την επέκταση της τουριστι-
κής δραστηριότητας σε όλη 
την επικράτεια και καθ’ όλη 
τη διάρκεια του έτους”.

Τα παραπάνω επεσήμανε η υπουρ-
γός Τουρισμού, Όλγα Κεφαλογιάν-
νη, στα ανακαινισμένα γραφεία της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων 
(ΠΟΞ), κατά τη διάρκεια της κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας.

Μάλιστα, η υπουργός υπογράμμισε 
ότι ο ελληνικός τουρισμός κατέγραψε 
τρίτη συνεχόμενη χρονιά - ρεκόρ, τόσο 
σε αφίξεις όσο και σε έσοδα, επιβεβαι-
ώνοντας τη δυναμική του κλάδου και τη 
σημαντική συμβολή του στην εθνική 
οικονομία.

Παράλληλα, η κα. Κεφαλογιάννη 
παρουσίασε τις προτεραιότητες της 
τουριστικής πολιτικής για το 2026, με 
έμφαση στη βιώσιμη και ποιοτική ανά-
πτυξη του 12μηνου τουρισμού. Ιδιαίτερη 
αναφορά έκανε στο άνοιγμα σε νέες 
αγορές καθώς και στις νέες αεροπο-

ρικές συνδέσεις από την Ευρώπη, την 
Αμερική και την Ασία, με πιο πρόσφατη 
την έναρξη των απευθείας πτήσεων από 
την Ινδία, με την αεροπορική εταιρεία 
IndiGo, η οποία υλοποιήθηκε με ακρίβεια 
στο χρονοδιάγραμμα. 

“Στόχος με αυτή την πρώτη ιστορική 
πτήση είναι να αξιοποιηθεί η σύνδεση  
των δύο χωρών για την προσέλκυση 
επισκεπτών με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για 
την αυθεντική εμπειρία του ελληνικού 
τουρισμού”, τόνισε χαρακτηριστικά.

Ενεργή συμμετοχή στην 
πρώτη κοινή Ευρωπαϊκή 
Στρατηγική για  
τον Βιώσιμο Τουρισμό

Την ίδια ώρα, η υπουργός Τουρισμού 
σημείωσε πως η Ελλάδα πρωταγωνι-
στεί σε διεθνές επίπεδο και συμμετέχει 
ενεργά στη διαμόρφωση της πρώτης 
κοινής Ευρωπαϊκής Στρατηγικής για 
τον Βιώσιμο Τουρισμό.

“Τα αποτελέσματα αυτά είναι προϊόν 
μιας συνεκτικής κυβερνητικής στρατηγι-
κής που αντιμετωπίζει τον τουρισμό ως 
βασικό πυλώνα ανάπτυξης”, δήλωσε η 
κα, υπογραμμίζοντας, επίσης, τη σημασία 
της συμβολής του ξενοδοχειακού τομέα, 
ο οποίος διαθέτει παράδοση δεκαετιών 
και έχει επιδείξει ανθεκτικότητα και προ-
σαρμοστικότητα σε περιόδους κρίσεων.

Όπως ανέφερε, ο ξενοδοχειακός 
κλάδος βρίσκεται στην αιχμή της επεν-

δυτικής δραστηριότητας στη χώρα, 
συμβάλλοντας καθοριστικά στην ανα-
βάθμιση των τουριστικών υπηρεσιών 
και στη στήριξη της διεθνούς εικόνας 
της Ελλάδας. Επιπλέον, μίλησε για τις 
πρόσφατες νομοθετικές πρωτοβουλίες 
που ενισχύουν θεσμικά τον τουρισμό, 
επιλύουν ζητήματα της αγοράς και δια-
μορφώνουν ευνοϊκότερο περιβάλλον για 
τις επενδύσεις, καθώς και για την προώ-
θηση νέων τουριστικών προϊόντων που 
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες τάσεις 
της ταξιδιωτικής εμπειρίας.

Στη συνέχεια, η υπουργός ανα-
φέρθηκε στο θεσμικό πλαίσιο για τις 
βραχυχρόνιες μισθώσεις ακινήτων, 
και συγκεκριμένα στην εφαρμογή, για 
πρώτη φορά, λειτουργικών προδιαγρα-
φών και προδιαγραφών ασφαλείας, οι 
οποίες είναι σε ισχύ από τον περασμέ-
νο Οκτώβριο. Παράλληλα, όπως είπε, 
συνεχίζεται και το 2026 η αναστολή 
νέων εγγραφών στο Μητρώο Ακινήτων 
Βραχυχρόνιας Διαμονής σε κεντρικές 
συνοικίες της Αθήνας, ενώ το μέτρο 
επεκτείνεται και για το κέντρο της Θεσ-
σαλονίκης.

Όσον αφορά στην προώθηση των Ορ-
γανισμών Διαχείρισης και Προώθησης 
Προορισμών (DMMOs), έχει ολοκληρω-
θεί η υπογραφή Μνημονίων Συνεργασί-
ας με 20 ΟΤΑ, οι οποίοι θα λάβουν τις 
αναγκαίες μελέτες για την ανάδειξη των 
ιδιαίτερων χαρακτηριστικών κάθε περιο-
χής και την αξιοποίηση των δυνατοτήτων 
τους. “Είναι σημαντικό να συνδυάσουμε 
αυτή την προσπάθεια με πρωτοβουλίες 
των ξενοδοχειακών ενώσεων, ώστε να 
στηρίξουμε δημιουργικά περιοχές και να 
τις κάνουμε πιο ελκυστικές όλο το χρόνο. 
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει ο εσωτερικός 
τουρισμός, καθώς μια χώρα πρέπει να 
μπορεί να είναι ελκυστική και για τους 
επισκέπτες της εσωτερικής αγοράς. Η 
συνεργασία με τους φορείς του κλάδου 

θα μας επιτρέψει να εντοπίσουμε ποιες 
περιοχές, βάσει της επισκεψιμότητάς 
τους, μπορούν να προσφέρουν κίνητρα 
για επίσκεψη καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους”, σημείωσε η υπουργός.

Παράλληλα, υποστήριξε πως πα-
ραμένει προτεραιότητα το ζήτημα των 
θεωρήσεων εισόδου (visa), με στόχο 
τη διεύρυνση των διαδικασιών και το 
άνοιγμα δύο νέων ελληνικών Διπλω-
ματικών Αρχών στην Ινδία. Ολοκλη-
ρώνεται, επίσης, ο διαγωνισμός για το 
νέο Visa Center, υπογραμμίζοντας ότι 
ο τουρισμός ανοίγει δρόμους και για 
τους υπόλοιπους τομείς της οικονομίας, 
και τη χώρα.

Διαφοροποίηση και 
εμπλουτισμός της  
τουριστικής προσφοράς

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας της, η 
κα. Κεφαλογιάννη παρουσίασε ακό-
μη τις πρωτοβουλίες του Υπουργείου 
Τορισμού για τη διαφοροποίηση και 
τον εμπλουτισμό της τουριστικής προ-
σφοράς, με έμφαση στην ανάπτυξη των 
ειδικών μορφών τουρισμού και ειδικό-
τερα του ορεινού τουρισμού.

“Για πρώτη φορά, η ανάπτυξη του 
ορεινού τουρισμού εντάσσεται στην 
επίσημη στρατηγική του Υπουργείου 
Τουρισμού, με στόχο η Ελλάδα να προ-
βάλλεται ως προορισμός για όλο τον 
χρόνο”, επεσήμανε, προσθέτοντας ότι 
με την περσινή νομοθετική ρύθμιση, 
τα χιονοδρομικά κέντρα μπορούν να 
αξιοποιούν τις υποδομές τους καθ’ όλη 
τη διάρκεια του έτους. Η στρατηγική αυτή 
θέτει τα θεμέλια για τη μελλοντική ανά-
πτυξη και αξιοποίηση των χειμερινών 
προορισμών, λαμβάνοντας υπόψη τις 
επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης και 
τις νέες ταξιδιωτικές τάσεις.

Επιπλέον, μίλησε, μεταξύ άλλων, για 

το πρόγραμμα «Τουρισμός για Όλους», 
στο πλαίσιο του οποίου για πρώτη φορά 
το 2025 η κλήρωση πραγματοποιήθη-
κε για δύο περιόδους, τη χαμηλή και 
την υψηλή, με ενισχυμένα ποσά για τη 
χαμηλή.

Κλείνοντας, η Υπουργός τόνισε τη 
σημασία της διαρκούς συνεργασίας της 
ΠΟΞ με το Υπουργείο Τουρισμού, με στό-
χο την υποστήριξη του ξενοδοχειακού 
κλάδου και τη ενίσχυση της ποιότητας 
της ελληνικής τουριστικής εμπειρίας. 

“Με πνεύμα συνεργασίας, εμπιστοσύ-
νη και κοινό όραμα, μπορούμε να πετύ-
χουμε ακόμη καλύτερα αποτελέσματα, 
να στηρίξουμε τις περιοχές μας και να 
κάνουμε την Ελλάδα έναν προορισμό 
ποιοτικής αξίας για επισκέπτες από 
όλο τον κόσμο”, σημείωσε, τονίζοντας 
παράλληλα πως “το μήνυμα για τον ελ-
ληνικό τουρισμό είναι σαφές: επένδυση 
στην ποιότητα, στη διαφοροποίηση και 
στη βιωσιμότητα σημαίνει ανάπτυξη για 
όλους και για όλη τη χώρα”.

Να σημειωθεί πως στη συνάντηση 
συμμετείχαν η γενική γραμματέας Του-
ριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης, Βα-
σιλική Κουτσούκου, αλλά και ο ειδικός 
σύμβουλος της Υπουργού, Κωνσταντί-
νος Ζήκος.

Τέλος, από την πλευρά της ΠΟΞ παρέ-
στησαν ο πρόεδρος, Γιάννης Χατζής, ο 
αναπληρωματικός πρόεδρος, Μανώλης 
Γιαννούλης, ο Α’ αντιπρόεδρος, Ανδρέας 
Μανδρινός, ο Β’ αντιπρόεδρος, Ηρακλής 
Τσιτλακίδης, ο Γ’ αντιπρόεδρος, Κων-
σταντίνος Μαρινάκος, ο γενικός γραμ-
ματέας, Άγγελος Καλλίας, η αναπλ. γ.γ., 
Αντιγόνη Μαϊστράλη, ο αντιπρόεδρος 
Οικονομικών, Γεράσιμος Τιμοθεάτος, 
ο έφορος Δημοσίων Σχέσεων, Χαρά-
λαμπος Βούλγαρης, ο έφορος Διεθνών 
Σχέσεων, Ιορδάνης Μιχαηλίδης, το μέ-
λος του Δ.Σ., Κωνσταντίνα Σβύνου και 
ο νομικός σύμβουλος,  Νίκος Ζωητός.



313 Φεβρουαρίου 2026 Φωτορεπορτάζ
Της ΑΝΝΑΣ-ΤΕΡΕΖΑΣ ΔΑΛΜΥΡΑ

Επικίνδυνα αυλάκια, χόρτα και εγκαταλελειμμένα  
οχήματα στον πολυσύχναστο χώρο στάθμευσης

Εικόνα εγκατάλειψης  Εικόνα εγκατάλειψης  
στο parking της Λαλακιάςστο parking της Λαλακιάς
Εικόνα που δεν θυμίζει σε τίποτα έναν ασφαλή 
χώρο στάθμευσης για πολλούς οδηγούς που 
τον επιλέγουν καθημερινά, καταγράφεται στο 
parking της Λαλακιάς, όπως επιβεβαιώνεται 
από το φωτογραφικό υλικό της εφημερίδας. 

Συγκεκριμένα, η χωμάτινη είσοδος του parking, έχει υποστεί 
καθίζηση σε βασικά σημεία της, με αποτέλεσμα να έχουν 
διαμορφωθεί αυλάκια, που αναγκάζουν τους οδηγούς σε 

επικίνδυνους ελιγμούς. Επιπρόσθετα, στον ίδιο χώρο και στο πρώτο 
επίπεδο, έχουν εγκαταλειφθεί παλιές μηχανές αλλά και οχήματα, τα 
οποία και… αφήνονται να “κοσμούν” την είσοδο, χωρίς να έχουν 
απομακρυνθεί. Παράλληλα, σε κάθε επίπεδο και σε κάθε μικρό 
τοιχίο που περιβάλλει τον χώρο στάθμευσης, έχουν φυτρώσει 
χόρτα, χωρίς να έχει γίνει καμία εργασία αποψίλωσης. 

Η συγκεκριμένη κατάσταση στηλιτεύεται έντονα από χρήστες 
του parking, οι οποίοι επισημαίνουν πως ο χώρος θα έπρεπε να 
εξυπηρετεί με ασφάλεια την αυξημένη ανάγκη θέσεων στάθμευσης. 

Για όλα τα παραπάνω, αλλά και μέχρι το parking να ενταχθεί 
στο ΣΒΑΑ, για τη συνολική βελτίωσή του, οι αρμόδιοι οφείλουν 
να προχωρήσουν στα αυτονόητα, για την ασφάλεια των πολιτών.
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ Μ.Ε.Τ. 230034

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: Από σταθερό 30€ • Παράδοση κατ' οίκον με ταχυδρομείο 30€ 
• Δημόσιες Υπηρεσίες, ΟΤΑ, Ιδρύματα, Τράπεζες 200€ • ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 0,50€

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

Αεροδρομίου 22 Ερμούπολη
841 00 Σύρος
ΤΗΛ.: 22810 86900
FAX: 22810 80349
E-mail: info@koinignomi.gr
www.koinignomi.gr

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ- ΕΚΤΥΠΩΣΗ:

ΤΥΠΟΚΥΚΛΑΔΙΚΗ Α.Ε.
E-mail: info@typokykladiki.gr
www.typokykladiki.gr

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΜΕΤΟΧΟΣ:	  

Γιώργος Ιωσ. Βακόνδιος	
E-mail: gvacondios@typokykladiki.gr
Κιν.: 6932309500

Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ -
ΝΟΜ. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ:

Μάριος Βακόνδιος (εσωτ. 301)
E-mail: mvac@typokykladiki.gr

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ:

Ρένα Ρούσσου (εσωτ. 201)
E-mail: rena@koinignomi.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:

Νίκος Μπορμπαντωνάκης
E-mail: nbor@koinignomi.gr
Κιν.: 6932656500

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Άννα-Τερέζα Δαλμυρά
E-mail: adal@koinignomi.gr
Κιν.: 6937466114

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ:

Δέσποινα Συλιβάνη
E-mail: dsyl@koinignomi.gr
Σταύρος Μαυράκης
E-mail: smavr@koinignomi.gr
Θοδωρής Καρατζούνης
E-mail: tkara@koinignomi.gr

ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:

Μαίρη Ρώτα, Δημήτρης Σιδερής

ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:

Παντελής Βαρθαλίτης
E-mail: pvar@koinignomi.gr

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ:

Γιάννης Ρούσσος (εσωτ. 302)
E-mail: iroussos@typokykladiki.gr

Εμπρός Ξάνθης

Οι ανάγκες των νησιών σε πρώτο Οι ανάγκες των νησιών σε πρώτο 
πλάνο με σφαγίδα Σπιλάνηπλάνο με σφαγίδα Σπιλάνη

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
αναμένεται να ξεκινήσει 
το επόμενο διάστημα δι-

αβούλευση σχετικά με την ανά-
πτυξη στρατηγικής για τα νησιά 
με σκοπό τη στήριξη τους στην 
αντιμετώπιση πολύπλευρων 
προβλημάτων τους.

Αυτή είναι η βασική αιτία 
διοργάνωσης της ημερίδας με 
θέμα «Νησιωτικότητα και Εθνική 
Αναπτυξιακή Στρατηγική» που θα 
πραγματοποιηθεί 14 Φλεβάρη 
στην Λέσβο και έχει στόχο την 
διαμόρφωση προτάσεων σε 
ζητήματα που συνδέουν την νη-
σιωτικότητα με την κοινωνική 
συνοχή, το περιβάλλον και την 
διακυβέρνηση.

Επειδή η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
θα ανοίξει την διαβούλευση δη-
μόσια, στόχος των διοργανωτών 
είναι φορείς, πολίτες, αυτοδιοί-
κηση να είναι έτοιμοι να  κατα-
θέσουν τις προτάσεις για το πώς 
βλέπουν μία ιδιαίτερη ευρωπαϊκή 
νησιωτική στρατηγική, καθώς η 
συζήτηση δεν έχει ανοίξει ακόμη 
σε εθνικό επίπεδο.

«Επειδή η συζήτηση αυτή δεν 
ανοίγει είπαμε να την ανοίξουμε 
εμείς για να καλύψουμε αυτό το 
κενό, ώστε να μην γίνουν πάλι 
εισηγήσεις βεβιασμένες ή τελικά 
να απέχει η Ελλάδα από αυτή τη 
συζήτηση» θα αναφέρει, κατά την 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου για 

την ημερίδα, ο ομότιμος καθηγη-

τής του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

και Διευθυντής του Εργαστηρίου 

Τοπικής και Νησιωτικής Ανάπτυ-

ξης Γιάννης Σπιλάνης.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να 

υπενθυμίσουμε πως ο κ. Σπιλά-

νης διετέλεσε Γενικός Γραμματέ-

ας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολι-

τικής και κατά την προηγούμενη 

αυτοδιοικητική περίοδο υπήρξε 

επικεφαλής της περιφερειακής 

παράταξης «Συμπαράταξη Πολι-

τών Βορείου Αιγαίου» με αιχμη-

ρό λόγο σε θέματα θεσμών και 

νησιωτικότητας.

Ευρώπη  
και Περιφέρεια

Διευκρινίζεται πως το ευ-
ρωπαϊκό επίπεδο αλληλεπιδρά 
με εθνικό και περιφερειακό σε 

θέματα ανταγωνισμού, θέματα 

του ΦΠΑ, θέματα υπηρεσιών δη-

μοσίου συμφέροντος, αγροτικής 

και περιβαλλοντικής πολιτικής.

Πρόκειται δηλαδή για θεματι-

κές οι οποίες ρυθμίζονται σε ευ-
ρωπαϊκό επίπεδο και θα πρέπει 
η Ελλάδα να υποβάλει τις προτά-
σεις της για τις διαφοροποιήσεις 
ή μέτρα που θα πρέπει να έχουν 
οι προαναφερθείσες πολιτικές 
για τον νησιωτικό χώρο.

Στο θέμα της ανάπτυξης, όπως 
διατυπώθηκε,  τίθεται το ερώ-
τημα ποιότητα ή ποσότητα; «Να 
δούμε ποια ανάπτυξη αντέχουν 
τα νησιά, μια και τα όριά τους εί-
ναι περιορισμένα. Επομένως θα 
πρέπει κανείς να δει ποια είναι τα 
προτάγματα και οι ιδιαιτερότητές 
τους που έχουν σαν αποτέλεσμα 
να μην μπορούν τα νησιά να είναι 
τόποι παραγωγής χαμηλού κό-
στους» ανέφερε μεταξύ άλλων 
ο κ. Σπιλάνης.

Εκπρόσωποι κομμάτων έχουν 
κληθεί για να αποτυπώσουν πως 
εντάσσουν την νησιωτικότητα 
στην στρατηγική /πολιτική τους 
ατζέντα, αφού η διακυβέρνηση 

και η αυτοδιοίκηση παίζουν ση-
μαντικό ρόλο.

«Θα μπορούσε να είχε αξιο-
ποιηθεί ο θεσμός του Συμβου-
λίου Νησιωτικής Πολιτικής για  
αυτή τη συζήτηση. Δυστυχώς ένα 
συμβούλιο που είχε θεσπιστεί το 
2013 – όταν εγώ ήμουν Γενικός 
Γραμματέας Αιγαίου και Νησιω-
τικής Πολιτικής – δεν λειτουργεί 
προς αυτή την κατεύθυνση. Γι ‘ 
αυτό θεωρούμε ότι πρέπει να 
γίνει η συζήτηση των ενδιαφε-
ρομένων, των εμπλεκόμενων 
όσο γίνεται καλύτερα και με 
κάποια άνεση χρόνου» είπε ο 
κ. Σπιλάνης και σε άλλο σημείο 
πρόσθεσε : «Προφανώς θα 
πρέπει να γίνει κατανοητό ότι σε 
Ευρωπαϊκό επίπεδο το τι μπορεί 
να γίνει έχει συγκεκριμένο περιε-
χόμενο και γι’αυτό θεωρούμε ότι 
μία νησιωτική πολιτική πρέπει 
να έχει ευρωπαϊκό – εθνικό και 
περιφερειακό χαρακτήρα».

Ελευθερία Λάρισας

Η ακαδημαϊκή γνώση συναντά  Η ακαδημαϊκή γνώση συναντά  
την παρακαταθήκη του Ιπποκράτητην παρακαταθήκη του Ιπποκράτη
Υπεγράφη Πρωτοκόλλο Συνεργασίας μεταξύ του Διατμηματι-

κού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ) των 
Τμημάτων Ιατρικής και Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας με τίτλο «Δεοντολογία και Ηθική στις Βιοϊατρικές Επι-
στήμες» και του Παγκόσμιου Ιπποκρατικού Ινστιτούτου Ιατρών, με 
έδρα την Αθήνα. Τ

ο Πρωτόκολλο υπεγράφη από τους κ.κ. Γεώργιο Πατούλη και 
Αντώνιο Πολυδώρου, πρόεδρο και γενικό γραμματέα αντιστοίχως του 
Παγκόσμιου Ιπποκρατικού Ινστιτούτου Ιατρών, καθώς και από τον κ. 
Αθανάσιο Γιαννούκα, καθηγητή Αγγειοχειρουργικής του Τμήματος 
Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και διευθυντή του ΔΠΜΣ.

Όπως ανακοινώθηκε: «Με την πράξη αυτή επισφραγίζεται με τον 
πλέον θεσμικό και ουσιαστικό τρόπο μία μακρόχρονη, πολυεπίπεδη 
και γόνιμη συνεργασία, ενώ παράλληλα τίθενται οι βάσεις για τη 
μελλοντική ποσοτική και ποιοτική της διεύρυνση. Στο πλαίσιο της 
συνεργασίας αυτής και με την ενεργό συμμετοχή των φοιτητών 
και αποφοίτων του ΔΠΜΣ, οι οποίοι θα έχουν τη δυνατότητα να 
συμμετάσχουν σε επιστημονική ημερίδα που θα διοργανωθεί 
στη Λάρισα, στο πλαίσιο της Ιπποκρατικής εβδομάδας, η Λάρισα 
αναδεικνύεται σε τρίτο ακαδημαϊκό πόλο, πλάι στην Αθήνα και την 
Κω, για την ετήσια διοργάνωση του «Ιπποκρατικού Σχολείου».

Η διοργάνωση θα φιλοξενεί αριστεύσαντες φοιτητές Ιατρικής και 
ακαδημαϊκούς διδάσκοντες Ιατρικών Σχολών από όλο τον κόσμο, οι 
οποίοι θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν διαδοχικά την Αθήνα 
και τη Λάρισα, πριν η εκπαιδευτική και βιωματική τους διαδρομή 
κορυφωθεί στην Κω. Στον ιερό χώρο του Ασκληπιείου – τόπο 

λατρείας του θεού Ασκληπιού αλλά και ιστορικό χώρο θεραπείας 
και διδασκαλίας της Ιατρικής, όπου ίδρυσε τη σχολή του και δίδαξε 
ο Ιπποκράτης – θα πραγματοποιείται η τελετουργική απόδοση του 
όρκου του Ιπποκράτη.

Με τον τρόπο αυτό, η σύγχρονη ακαδημαϊκή γνώση συναντά 
τη διαχρονική ηθική παρακαταθήκη της Ιπποκρατικής Ιατρικής, 
αναδεικνύοντας την Ελλάδα σε διεθνές σημείο αναφοράς στον 
διάλογο για τη δεοντολογία, τον ανθρωπισμό και την ιατρική ευ-
θύνη, σε μια εποχή ταχύτατων επιστημονικών και κοινωνικών 
μετασχηματισμών. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον συντοπίτη μας κ. Ρίζο 
Χαλιαμπάλια, πρόεδρο του Συλλόγου «Ο Ιπποκράτης στη Λάρισα», 
ο οποίος διαχρονικά υπήρξε σταθερός συνοδοιπόρος και πολύτιμος 
αρωγός στην προσπάθεια διαφύλαξης, ανάδειξης και διάχυσης των 
Ιπποκρατικών ιδεών».
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Ξεχείλισε το ποτήρι της ανοχής των Ξανθιω-
τών από τις καθημερινές σχεδόν πολύωρες 
διακοπές νερού και …πλημμύρισαν τα social 

από αντιδράσεις επικριτικά και καυστικά σχόλια 
εναντίον του δήμου και της ΔΕΥΑΞ. Κάποιοι το 
προχώρησαν ένα βήμα παραπάνω καλώντας τον 
κόσμο να στραφεί εναντίον της ΔΕΥΑΞ με αγωγές. 

Είναι γεγονός ότι η κατάσταση με τις βλάβες 
στο δίκτυο έχει επιδεινωθεί τους τελευταίους 4 
μήνες και τα συνεργεία της ΔΕΥΑΞ δίνουν μάχη 
με τον χρόνο για να τις αποκαταστήσουν προκει-
μένου να μειώσουν την ταλαιπωρία των πολιτών. 
Μαζί με τους πολίτες όμως ταλαιπωρούνται αλλά 
έχουν και  οικονομικές απώλειες τα καταστήματα 
εστίασης ή καφέ που υπάρχουν στις περιοχές που 
γίνεται διακοπή. Κατά συνέπεια γίνεται επιτακτική 
η ανάγκη τόσο η διοίκηση της ΔΕΥΑΞ όσο και η 
δημοτική αρχή να επιχειρήσουν να βρουν άμεσες 
λύσεις για να αντιμετωπίσουν την κατάσταση που 
έχει δημιουργηθεί.

Με νέο έργο η ΔΕΥΑΞ επιχειρεί  
να κλείσει τις «τρύπες» του  
παλιού αγωγού και τα …στόματα

Ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΞ Γιάννης Ζερενίδης ανα-
γνωρίζει το δίκιο των δημοτών, ζητά όμως την 
υπομονή και την κατανόησή τους καθώς όπως 
τονίζει: «Δεν καθόμαστε με σταυρωμένα τα χέρια. 
Αφ’ ενός τα συνεργεία δουλεύουν σε 24ωρη βά-
ση για να αντιμετωπίσουν τις βλάβες αφ’ ετέρου 
έχουμε δρομολογήσει ένα έργο που ελπίζουμε ως 
το καλοκαίρι να δημοπρατήσουμε που θα δώσουμε 
μια οριστική λύση στο πρόβλημα. Όπως διευκρίνισε 
ο κ. Ζερενίδης πρόκειται για έργο που αφορά 
την αντικατάσταση του αγωγού στην περιοχή του 

Τυμπάνου που εντοπίζονται οι βλάβες καθώς σ’ 
αυτή την περιοχή έχουν χαλαρώσει οι συνδέσεις 
στον αγωγό: «Κάνουμε την μελέτη η οποία ολο-
κληρώνεται τέλος Μαρτίου. Ο δήμαρχος έχει ήδη 
κάνει επαφές και  το έργο θα χρηματοδοτηθεί από 
την περιφέρεια. Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις 
έχει έναν προϋπολογισμό 1,5 – 2 εκ. ευρώ. Θα 
κάνουμε νέα χάραξη με αγωγό τεχνολογίας τρίτης 
γενιάς, παρακάμπτοντας τον υφιστάμενο που είναι 

παλιός και περνά μέσα από ιδιοκτησίες κάτι που 
μας προκαλεί δυσκολίες στο να τον ελέγχουμε και 
να παρεμβαίνουμε άμεσα. Το έργο θα το τρέξουμε 
με την μέθοδο του επείγοντος και αν όλα πάνε 
καλά μέχρι το καλοκαίρι θα το δημοπρατήσουμε. 
Έτσι ευελπιστούμε σε ένα χρόνο να ολοκληρωθεί 
και να λυθεί το πρόβλημα. Ζητάμε την κατανόηση 
του κόσμου. Καταλαβαίνουμε την αγανάκτησή του. 
Δουλεύουμε ασταμάτητα στην ΔΕΥΑΞ. Την περίοδο 

αυτή επισπεύσαμε τις εργασίες αποκατάστασης 
για να μην έχουμε διακοπές μέσα στην περίοδο 
του καρναβαλιού».

Βγήκε από το συρτάρι και  
επικαιροποιείται η μελέτη  
για το μεγάλο έργο ύδρευσης  
από τις Πηγές Παραδείσου – Πού 
θα βρεθούν 30 εκ. ευρώ όμως;

Πρόκειται για ένα έργο άμεσης προτεραιότητας 
για την ΔΕΥΑΞ αλλά από το συρτάρι της έχει βγει 
και επικαιροποιείται η μελέτη του 2014 (επί διοί-
κησης Μανώλη Τσέπελη) που αφορά το  μεγάλο 
διαδημοτικό έργο δικτύου ύδρευσης με  μεταφορά 
νερού από τις Πηγές Παραδείσου. Ένα έργο από 
το οποίο θα γίνει υδροδότηση όλης της πόλης και 
οικισμών του δήμου Αβδήρων. Ο προϋπολογισμός 
του έργου σύμφωνα με την μελέτη ανέρχεται σε 30 
εκ. ευρώ. Πρόκειται για ένα μεγάλο έργο που είναι 
δύσκολο να βρει πρόγραμμα για χρηματοδότηση 
γι’ αυτό και τόσα χρόνια παρέμεινε στο συρτάρι. 
Επιπλέον για να ολοκληρωθεί θα χρειαστούν του-
λάχιστον 4 – 5 χρόνια και κατά συνέπεια αποτελεί 
μια μακροπρόθεσμή στόχευση με αβέβαια έκβαση.

Περιφερειακός Τύπος

Εμπρός Ξάνθης

Οι Ξανθιώτες “διψούν” για Οι Ξανθιώτες “διψούν” για 
λύσεις στις διακοπές νερούλύσεις στις διακοπές νερού

Λακωνικός Τύπος

“Καταχρηστική επιβολή που “Καταχρηστική επιβολή που 
έχει μετατραπεί σε πάγια τακτική”έχει μετατραπεί σε πάγια τακτική”
Με φόντο την ένταση των επιχει-

ρησιακών απαιτήσεων και την 
πίεση που προκαλεί η επανα-

λαμβανόμενη ετοιμότητα λόγω καιρι-
κών συνθηκών, οι πυροσβέστες της 
Λακωνίας κρούουν τον «κώδωνα» της 
αγανάκτησης για τις συνθήκες υπό τις 
οποίες -όπως υποστηρίζουν- καλούνται 
να ανταποκριθούν στο καθήκον τους. 

Η Ένωση Υπαλλήλων Πυροσβεστικού 
Σώματος (ΕΥΠΣ) Λακωνίας, με νέα πα-
ρέμβασή της, θέτει στο προσκήνιο ζητή-
ματα εργασιακής εξάντλησης, θεσμικής 
ανισορροπίας και έλλειψης ουσιαστικής 
μέριμνας για το ανθρώπινο δυναμικό, 
υπογραμμίζοντας ότι η επιχειρησιακή 
ετοιμότητα δεν μπορεί να στηρίζεται στη 
διαρκή υπέρβαση των ορίων των εργα-
ζομένων. Υποστηρίζει, μεταξύ άλλων, 
ότι «η καταχρηστική και συστηματική 
επιβολή συνεχόμενων επιφυλακών με 
πρόσχημα τις καιρικές συνθήκες, μια 
πρακτική που έχει μετατραπεί από έκτα-
κτο μέτρο σε πάγια τακτική διοίκησης».

«Η επιχειρησιακή ετοιμότητα δεν δι-
ασφαλίζεται μέσα από εξάντληση και 
οικονομική απαξίωση»

Σε ανακοίνωση που υπογράφουν ο 
πρόεδρος Ελευθέριος Κουμάνδαρος 
και ο γενικός γραμματέας της ΕΥΠΣ, 
Δημήτριος Χρηστακάκος αναφέρονται 
συγκεκριμένα τα εξής:

«Το Σωματείο Πυροσβεστών Νομού 
Λακωνίας καταγγέλλει την καταχρηστική 
και συστηματική επιβολή συνεχόμενων 
επιφυλακών με πρόσχημα τις καιρικές 
συνθήκες, μια πρακτική που έχει με-
τατραπεί από έκτακτο μέτρο σε πάγια 
τακτική διοίκησης.

Η επιχειρησιακή ετοιμότητα είναι 
αυτονόητη υποχρέωση του Πυροσβε-
στικού Σώματος. Δεν μπορεί όμως να 
διασφαλίζεται μέσα από την εξάντληση 
και την οικονομική απαξίωση των πυρο-
σβεστών. Οι πυροσβέστες της Λακωνίας 
καλούνται να βρίσκονται σε διαρκή επι-
φυλακή, να περιορίζουν την προσωπική 
και οικογενειακή τους ζωή, να ακυρώ-

νουν προγραμματισμένες αναπαύσεις 
και να τελούν υπό καθεστώς συνεχούς 
αναμονής –χωρίς καμία αποζημίωση».

Συνεχίζοντας, η Ένωση επιχειρηματο-
λογεί ότι, «η απλήρωτη επιφυλακή συνι-
στά ουσιαστικά υποχρεωτική, απλήρωτη 
εργασία. Δεν είναι “προσφορά”, δεν 
είναι “κατανόηση της κατάστασης”, δεν 
είναι “υπηρεσιακή ευελιξία”. Είναι μια 
πρακτική που μεταφέρει το κόστος της 
υποστελέχωσης και της έλλειψης σχε-
διασμού στις πλάτες των εργαζομένων. 
Δεν μπορεί η Πολιτεία να απαιτεί διαρκή 
διαθεσιμότητα, 24ωρη ετοιμότητα και 

πλήρη επιχειρησιακή απόδοση, αλλά να 
αρνείται την οικονομική αναγνώριση αυ-
τού του καθεστώτος. Η ετοιμότητα είναι 
χρόνος δέσμευσης. Και ο δεσμευμένος 
χρόνος είναι εργασία».

«Η συνεχής και απλήρωτη επιφυλα-
κή», σύμφωνα με την ΕΥΠΣ:

«- Εξαντλεί σωματικά και ψυχικά το 
προσωπικό.

- Υπονομεύει την επιχειρησιακή απο-
τελεσματικότητα.

- Θίγει την αξιοπρέπεια και τα εργα-
σιακά δικαιώματα των πυροσβεστών.

- Δημιουργεί ένα επικίνδυνο προη-

γούμενο κανονικοποίησης της απλή-
ρωτης εργασίας».

«Η προστασία δεν μπορεί να στηρί-
ζεται στην απλήρωτη θυσία των πυρο-
σβεστών»

Κλείνοντας, η Ένωση Πυροσβεστι-
κών Υπαλλήλων Λακωνίας διαμηνύει: 
«Ξεκαθαρίζουμε ότι οι πυροσβέστες δεν 
είναι ανεξάντλητος και δωρεάν μηχανι-
σμός κάλυψης επιχειρησιακών κενών. 
Καλούμε την ηγεσία να αναλάβει άμεσα 
τις ευθύνες της: Να σταματήσει την κα-
τάχρηση του μέτρου της επιφυλακής, να 
ενισχύσει ουσιαστικά τις Υπηρεσίες με 
προσωπικό και να θεσμοθετήσει δίκαιη 
και σαφή αποζημίωση για κάθε μορφή 
επιφυλακής. Η προστασία της κοινωνίας 
δεν μπορεί να στηρίζεται στην απλήρωτη 
θυσία των πυροσβεστών.

Το Σωματείο μας θα προχωρήσει σε 
κάθε αναγκαία ενέργεια για την προ-
άσπιση των δικαιωμάτων των συνα-
δέλφων».
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Της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΥΛΙΒΑΝΗ

Με εκατοντάδες συμμετοχές η διεξαγωγή  
του 1ου Παγκόσμιου Μαθητικού Διαγωνισμού Ζωγραφικής για την “Κόρη της Θήρας”

Σε πρώτο πλάνο  Σε πρώτο πλάνο  
ο πολιτισμός της Σαντορίνηςο πολιτισμός της Σαντορίνης

Δημήτρης Τούλης: “Πραγματικά έχουμε μείνει έκπληκτοι  Δημήτρης Τούλης: “Πραγματικά έχουμε μείνει έκπληκτοι  
από την πολύ μεγάλη ανταπόκριση ακόμη και από χώρες όπως η Σρι Λάνκα και το Μπαχρέιν”από την πολύ μεγάλη ανταπόκριση ακόμη και από χώρες όπως η Σρι Λάνκα και το Μπαχρέιν”

Τεράστια είναι η ανταπόκριση 
σχολείων της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας της χώρας, αλλά 
και του εξωτερικού, για συμμετοχή 
στον 1ο Παγκόσμιο Μαθητικό 
Διαγωνισμό Ζωγραφικής, με 
θέμα την “Κόρη της Θήρας”.

Η συμμετοχή αυτή “ανάγκασε” τον φορέα 
διοργάνωσης και συγκεκριμένα την Ένωση 
Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου 

Θήρας να παρατείνει την υποβολή των έργων, με 
αρχική ημερομηνία τον Ιανουάριο, έως τις 28 Φε-
βρουαρίου, προκειμένου να δώσει ακόμη μεγαλύ-
τερο χρονικό περιθώριο στους ενδιαφερόμενους.

“Ο διαγωνισμός αυτός, έχει ήδη κεντρίσει το 
ενδιαφέρον, σχεδόν θα έλεγα, το σύνολο των 
σχολικών μονάδων της Ελλάδας, αλλά ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον έχουν οι συμμετοχές από χώρες του 
εξωτερικού, όπως από τη Σρι Λάνκα, το Μπαχρέιν 
και πολλές άλλες”, δήλωσε στην “Κοινή Γνώμη”, ο 
πρόεδρος της Ένωσης Γονέων, Δημήτρης Τούλης. 

“Έχει θέσει πλέον τις βάσεις  
για να καθιερωθεί ως θεσμός”

Μία πολύ σημαντική πρωτοβουλία που άπτεται 
του πολιτιστικού στοιχείου, εκτός του τουριστικού, 
“τρέχει” από τον Οκτώβριο του 2025, η Ένωση 
Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Θήρας.

Ο λόγος για τη διεξαγωγή του 1ου Παγκόσμιου 
Μαθητικού Διαγωνισμού Ζωγραφικής με θέμα 
την “Κόρη της Θήρας”, που βασικό στοιχείο έχει 
την προώθηση του πολιτισμού της Σαντορίνης και 
εκτός ορίων της χώρας.

“Πραγματικά βρισκόμαστε στην ιδιαίτερη θέση 
να πούμε ότι ο διαγωνισμός που πραγματοποιείται 
για πρώτη φορά, έχει ήδη αγγίξει την απόλυτη 
επιτυχία, καθώς ο αριθμός των συμμετοχών είναι 
απρόσμενα πολύ μεγάλος”, τόνισε αρχικά στην 
εφημερίδα ο κ. Τούλης.

Μάλιστα, όπως είπε, οι συμμετοχές αγγίζουν 
σχεδόν το σύνολο των σχολικών μονάδων της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
της Ελλάδας, γνωστοποιώντας παράλληλα πως το 
ενδιαφέρον έχει επεκταθεί και εκτός της χώρας, 
με υποβολή έργων από χώρες του εξωτερικού.

“Γίνεται ένας, θα χρησιμοποιήσω τη λέξη, πα-
νικός από την υποβολή έργων που έχουμε λάβει. 
Έχουμε συμμετοχές σχεδόν από όλη την Ελλάδα 
πλέον και έχουμε πολύ μεγάλη συμμετοχή από 
το εξωτερικό, από χώρες που κυριολεκτικά δεν 
περιμέναμε. Είναι τεράστια επιτυχία να σου έχουν 
στείλει έργα από τη Σρι Λάνκα και το Μπαχρέιν. 
Δηλαδή κάτι που άρχισε ως μία ιδέα, χωρίς να 

γνωρίζουμε το πως θα κυλήσει, έχει εξελιχθεί σε 
έναν πολύ σημαντικό διαγωνισμό”, υποστήριξε 
χαρακτηριστικά.

Αυτή η εξέλιξη, όπως είπε, “ανάγκασε” την 
Ένωση Γονέων να παρατείνει για ακόμη ένα μήνα 
την υποβολή των έργων και συγκεκριμένα έως τις 
28 Φεβρουαρίου.

“Μετά από αυτή τη μεγάλη ανταπόκριση, απο-
φασίσαμε να παρατείνουμε για ακόμη ένα μήνα 
την προθεσμία της υποβολής των έργων, δηλα-
δή από τον Ιανουάριο που είχαμε θέσει αρχικά, 
έως και τις 28 Φεβρουαρίου. Θα πρέπει να πω 
ότι βρισκόμαστε σε ανοιχτή επικοινωνία με το 
Υπουργείο Εξωτερικών, όπου έχουμε λάβει τη 
διαβεβαίωση ότι θα σταλεί email στις πρεσβείες 
της Ελλάδας στο εξωτερικό, προκειμένου να γίνει, 

ακόμη περισσότερο γνωστός ο διαγωνισμός”, 
σημείωσε ο κ. Τούλης.

Την ίδια ώρα, ο πρόεδρος της Ένωσης Γονέων 
έκανε γνωστό ότι η τελετή βράβευσης θα πραγ-
ματοποιηθεί στη Σαντορίνη τον Απρίλιο, με την 
παρουσία των βραβευθέντων σχολείων, ενώ 
έχει προγραμματιστεί και ειδική βράβευση για τα 
σχολεία του εξωτερικού.

“Η αξιολόγηση των έργων θα γίνει τον Μάρτιο 
από μία επιτροπή που θα την απαρτίζουν εικα-
στικοί, ζωγράφοι, γλύπτες κ.λ.π, αλλά και για-
τρός ψυχολόγος. Η τελετή βράβευσης θα γίνει 
τον Απρίλιο στη Σαντορίνη, με τη συμμετοχή των 
νικητών. Με τη χορηγία της Ένωσης Ξενοδόχων, 
έχουμε κανονίσει μία τριήμερη δωρεάν διαμονή, 
κατά τη διάρκεια των απονομών. Επίσης, έχουμε 

αποφασίσει να χορηγήσουμε και ένα βραβείο 
προς την πρεσβεία της χώρας με τις περισσότερες 
συμμετοχές”, υπογράμμισε, προσθέτοντας χαρα-
κτηριστικά ότι “κάτι που ξεκίνησε δειλά, εξελίσσεται 
σε κάτι πολύ μεγάλο, θέτοντας πλέον τις βάσεις 
για να καθιερωθεί ως θεσμός. Η Σαντορίνη όντως 
γίνεται το κέντρο μιας παγκόσμιας πολιτιστικής 
πρωτοβουλίας. Ο διαγωνισμός που διοργανώνεται 
από την Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμό-
νων Δήμου Θήρας, σε συνδιοργάνωση με τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο “Πολίτες της Οίας” και τον 
Παγκράτιο Πολιτιστικό και Περιβαλλοντικό Σύλλογο 
Καμαρίου και εντάσσεται στην πρωτοβουλία του 
Δήμου Θήρας “Σαντορίνη 2025: Έτος Ανάδειξης 
και Υποστήριξης της Αυθεντικότητας”, έρχεται να 
αναδείξει, όχι μόνο την “Κόρη της Θήρας”, αλλά 
και τον πολιτισμό του νησιού”.

Το πλαίσιο του διαγωνισμού
Ο 1ος Παγκόσμιος Μαθητικός Διαγωνισμός 

Ζωγραφικής για την “Κόρη” της Θήρας αποτελεί
μία εκπαιδευτική δράση που ενθαρρύνει τα 

παιδιά να γνωρίσουν την ιστορία και τα μνημεία 
της Σαντορίνης μέσα από την τέχνη.

Πρόκειται για ένα πολιτιστικό γεγονός διεθνούς 
προβολής, που συνδέει τη Σαντορίνη με τη μαθητική 
κοινότητα του πλανήτη, μία πλατφόρμα δηλαδή, 
αυθεντικότητας και δημιουργίας, που προάγει 
τον διάλογο ανάμεσα σε πολιτισμούς, γενιές και 
κοινωνίες.

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές όλων 
των ηλικιών, από την προσχολική έως την ενήλικη 
εκπαίδευση και οι συμμετοχές θα διαχωριστούν 
στις εξής κατηγορίες:

- Μαθητές Νηπιαγωγείου
- Μαθητές Α’–Γ’ Δημοτικού
- Μαθητές Δ’–ΣΤ’ Δημοτικού
 - Μαθητές Γυμνασίου
 - Μαθητές Λυκείου
 -Ενήλικοι Μαθητές (Σχολεία Δεύτερης Ευκαι-

ρίας, Κέντρα Διά Βίου Μάθησης κ.ά.)
Η δράση στηρίζεται από την τοπική κοινωνία 

και φορείς πολιτισμού της Θήρας, και αναμένεται 
να αναδείξει τον νησιωτικό πολιτισμό σε διεθνές 
επίπεδο, ενισχύοντας την εξωστρέφεια του τόπου 
και την ελκυστικότητα ενός ποιοτικού πολιτιστικού 
τουρισμού.

Σε κάθε κατηγορία θα απονεμηθούν τρία βρα-
βεία, ενώ όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν ειδικό 
αναμνηστικό έπαινο με τη μορφή της “Κόρης” της 
Θήρας, που θα ταξιδέψει από τη Σαντορίνη σε κάθε 
γωνιά της Ελλάδας και του κόσμου.

Επιπλέον, ο νικητής κάθε κατηγορίας θα απολαμ-
βάνει τριήμερη δωρεάν οικογενειακή διαμονή στη 
Σαντορίνη, κατά τη διάρκεια της τελετής βράβευσης.
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Με κεντρικό άξονα τη συλλογική 
δημιουργία και τη σύνδεση με 
τον τόπο και τους ανθρώπους 
του, το Kavilia Cooperativa 
Fest φιλοδοξεί να αποτελέσει 
έναν ανοιχτό χώρο έκφρασης 
και πολιτιστικής ανταλλαγής. 

Στο πλαίσιο αυτό, το Φεστιβάλ επιστρέφει από 
σήμερα Παρασκευή έως και την Κυριακή 
στην Πινακοθήκη Κυκλάδων, με ένα τριήμερο 

πλούσιο σε θεατρικές παραστάσεις, συναυλίες και 
εργαστήρια, για μικρούς και μεγάλους.

“Στους κύριους στόχους της ομάδας μας βρί-
σκεται η προώθηση της ανεξάρτητης πολιτιστικής 
παραγωγής. Με αφετηρία παραστάσεις και μου-
σικές που θέλουμε να φέρουμε στο νησί στην 
καρδιά του χειμώνα, φτιάχνεται παράλληλα και ένα 
πρόγραμμα που στηρίζεται από χειροτέχνες, καλ-
λιτέχνες και δημιουργούς που ζουν κι εργάζονται 
στη Σύρο”, δηλώνουν στην “Κοινή Γνώμη” τα μέλη 
της Kavilia Cooperativa Λιλιάνα Αρεταίου, Αλέκος 
Κυριανάκης, Μαρία Βίλογλου, Βιβετα Καρποντiνη 
και Ντίνα Δεμένικα.

Την ίδια ώρα και αναφορικά με τα παιδικά ερ-
γαστήρια, που θα λάβουν χώρα το τριήμερο, επε-
σήμαναν πως “αποτελούν ένα μέσο για μια πρώτη 
επαφή με ένα αντικείμενο ή για μια υπενθύμιση 
ότι κάτι μας αρέσει και θα το θέλαμε στη ζωή μας. 
Στη Σύρο έχουμε την τύχη να ζουν άνθρωποι που 
ασκούν την τέχνη τους σε πολύ υψηλό επίπεδο 
και το τριήμερο είναι μια ευκαιρία να φέρουμε τα 
παιδιά σε επαφή με δημιουργικές δραστηριότητες 
που θα μπορούσαν να τα εμπνεύσουν”.

Τέλος, να σημειωθεί πως η πρόσβαση στις 
δράσεις γίνεται με ελεύθερη ή συμβολική συμ-
μετοχή, ώστε το Φεστιβάλ να παραμένει ανοιχτό, 
συμμετοχικό και προσβάσιμο σε όλους.

Το αναλυτικό  
πρόγραμμα των εκδηλώσεων:

Παρασκευή 13/2 
18:00 - 19:00 
“ΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΤΟΥ ΘΥΜΟΥ” Μουσικο-

θεατρική παιδική παράσταση (4-9 ετών), από 
την ομάδα 2 Λαλούν & την Χριστίνα Πετρολέκα 

Ο μικρός μας ήρωας θυμώνει κι όταν θυμώνει 
βάζει τα μαγικά παπούτσια του θυμού κι εξαφα-
νίζεται. Τα παπούτσια του όμως έχουν σχεδόν 
χαλάσει! Τι σημαίνει αυτό; Μήπως θυμώνει πολύ 
συχνά; Μήπως δεν είναι η λύση να εξαφανίζεται 
περπατώντας; Όπως και να 'χει, πρέπει να ξαναβρεί 
τα υλικά για να φτιάξει ένα νέο μαγικό ζευγάρι. Η 
μυστική συνταγή του παππού λέει ότι πρέπει να 
φτάσει στις τέσσερις γωνιές του πλανήτη για να 
τα ξαναβρεί. Θα καταφέρει να διασχίσει ωκεα-
νούς, να αντιμετωπίσει άγνωστους κινδύνους και 
να βρει όσα χρειάζεται; Πώς θα επιστρέψει; Και 
το πιο σημαντικό: Θα μάθει τελικά να τιθασεύει 
τον θυμό του ή θα χαθεί για πάντα σε αυτή την 
απίστευτη αναζήτηση; Τι είναι αυτή η μυστηριώ-
δης μουσική που τον καθοδηγεί; Μια παραβολική 

ιστορία - αναζήτηση για τις αιτίες του θυμού και 
για τα συστατικά, τελικά, της χαράς.

21:00 - 22:00
cLOwNELY DAY: Θεατρική παράσταση (για 

εφήβους 14+ ετών και ενήλικες), με την Χριστίνα 
Πετρολέκα

Η Νέλλη, μια ηλικιωμένη κλόουν είναι πολύ 
χαρούμενη σήμερα, γιατί περιμένει κάποιους πολύ 
σημαντικούς φίλους να την επισκεφτούν και να 
γιορτάσουν με το αξέχαστο Tea Party που τους 
ετοιμάζει… Θα είναι όλα υπέροχα! Η κουνιστή 
καρέκλα, τα φακελάκια τσάι, τα φλιτζανάκια, η 
τσαγιέρα θα γίνουν τα παιχνίδια, που θα φέρουν 
ξανά τη ζωντάνια στο σπίτι της. Θα γίνουν η συ-
ντροφιά της. Ξυπνά ή γεννά άραγε αναμνήσεις η 
Νέλλυ για να ξεγελάσει τη μοναξιά της; Μια αστεία 
και τρυφερή παράσταση, που επιχειρεί να αγγίξει 
με αγάπη και ενσυναίσθηση το ευαίσθητο θέμα της 
τρίτης ηλικίας με τις δυσκολίες, τις απώλειες και 
τη μοναξιά που τη συνοδεύουν. Η παιδική ψυχή 
του κλόουν όμως δε γνωρίζει ηλικία κι έρχεται 
σαν απάντηση, κόντρα στη ματαιότητα και με ελ-
πίδα να μας κλείσει παιχνιδιάρικα το μάτι. Έτσι, 
επαληθεύεται η φύση του κλόουν που κάνει τα 
προβλήματα - λύσεις και τις αποτυχίες - επιτυχίες 
για να παραμείνει στη σκηνή! 

Σάββατο 14/02
12:00 - 13:00
ΤΟ TOTEM ΤΩΝ ΗΧΩΝ: Παιδική παράσταση 

(2-9 ετών) από την ομάδα 2 Λαλούν
Με διαδραστική παράσταση με πρωταγωνιστές 

τα ίδια τα παιδιά! Ζωντανή πρωτότυπη μουσική με 
φυσικά όργανα (καβάλ, σένγκ, γκάιντα, μπουζούκι, 
ακορντεόν, ιδιόφωνα) και χειροποίητα σκηνικά 
αντικείμενα με τα οποία μεταμορφώνονται τα παιδιά 
για να οδηγήσουν τη δράση. Η διαδικασία έχει 
καλλιτεχνικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα.

13:00 - 15:00 
Σεμινάριο ΚΛΟΟΥΝ για ενήλικες, με την 

Χριστίνα Πετρολέκα 
Ο κλόουν είναι ταξιδιώτης συναισθημάτων, 

δρα σαν παιδί, ζει στο εδώ και τώρα, κινείται με 
βάση την παρόρμηση και μοιράζεται με όλους τα 
συναισθήματα που δημιουργούνται κάθε στιγμή. 
Ο κλόουν είναι η καλύτερη εκδοχή του εαυτού μας 
γιατί βρίσκει την ευχαρίστηση στην ύπαρξη του 

-όπως αυτή είναι. Επιτυγχάνει όταν αποτυγχάνει… 
Στόχος του σεμιναρίου είναι οι συμμετέχοντες να 
ανακαλύψουν τον κλόουν τους και να αναπτύξουν 
τις γνώσεις τους σχετικά με τη συγκεκριμένη τέ-
χνη. Με εργαλεία τον αυθορμητισμό του παιδιού 
και μέσα από ατομική και ομαδική δουλειά, θα 
δώσουμε έμφαση στη σχέση που έχουμε με το 
σώμα μας πάνω στη σκηνή, με τους παρτενέρ μας 
και με το κοινό. Η τέχνη του κλόουν μας βοηθάει 
να καταλάβουμε αλήθειες του εαυτού μας. Είναι 
μια απελευθερωτική εκπαίδευση που δεν σταματάς 
ποτέ να μαθαίνεις γιατί οι αισθήσεις σου είναι 
πάντα σε διαθεσιμότητα να δεχτούν τα ερεθίσματα: 
είσαι στο εδώ και τώρα. The life collapses but the 
clown never gives up!!

13:00 - 14:00 
Εργαστήριο ΓΛΕΙΦΙΤΖΟΥΡΙΟΥ, με την Κασ-

σιανή Χατζηαγγέλου 
Σε αυτό το εργαστήριο τα γλειφιτζούρια γίνονται 

καλλιτεχνικές σκανταλιές! Χρώματα που κολλάνε, 
σχήματα που ξεφεύγουν και ιδέες που δεν κάθονται 
ήσυχες, σε μια δράση γεμάτη πειραματισμό, γέλιο 
και δημιουργική ανακατωσούρα. Προειδοποίηση: 
μπορεί να φύγετε με γλειφιτζούρι και πολύ καλή 
διάθεση.

14:00 - 15:00
Εργαστήριο BODY PERCUSSION (12+ ετών) 

με τον Θάνο Δασκαλόπουλο
Στο εργαστήριο Body Percussion θα εξερευνή-

σουμε το σώμα ως κρουστό και μελωδικό όργανο, 
δουλεύοντας τον ρυθμό, τον συντονισμό και τη 
σύνδεση με την ομάδα μέσα σε ένα ασφαλές και 
μη επικριτικό περιβάλλον. Μέσα από τη φωνή, την 
κίνηση και τον αυτοσχεδιασμό, δημιουργούμε μαζί 
μια σωματική και αισθητηριακή μουσικό-χορευτική 
εμπειρία που μας φέρνει σε επαφή με τη συναι-
σθηματική μας έκφραση, αξιοποιώντας τεχνικές 
και προσαρμόζοντας τη διαδικασία στην ομάδα, 
τη στιγμή και τον χώρο. Το εργαστήριο είναι για 
άτομα άνω των 12 ετών.

14:00 - 15:00
Εργαστήριο ΡΑΠΤΙΚΗΣ (8+ ετών), με την 

Έφη Δημητρακοπούλου
Υλικά που ψάχνουν χεράκια για να συνδυαστούν 

και να φτιάξουν μια μοναδική κούκλα, ζωάκι ή ό,τι 
άλλο φανταστείς! Κόψε, ράψε, κόλλησε, ζωγράφι-
σε, βάλε κουμπιά και κορδέλες και οπ! έφτιαξες 
την πάνινη κούκλα σου!

16:30 - 18:00
Εργαστήριο Πηλού (8+ ετών), με την Σοφία 

Κοκτσίδου
Τι κρύβεται κάτω από την επιφάνεια της θάλασ-

σας; Σε αυτό το δημιουργικό εργαστήριο πηλού, τα 
παιδιά βουτούν στον φανταστικό υδάτινο κόσμο 
και πλάθουν με τα χέρια τους πλάσματα, κοχύλια 
και ιστορίες. Με οδηγό την κεραμίστρια Σοφία Κο-
κτσίδου, ο πηλός γίνεται παιχνίδι, εξερεύνηση και 
δημιουργία. Δεν απαιτείται προηγούμενη εμπειρία.

18:00 - 19:00
Εργαστήριο ΠΟΛΥΦΩΝΙΚΟΥ τραγουδιού 

(16+ ετών), με την Ευτυχία Πανοπούλου
Τι γίνεται όταν ενώνονται πολλές φωνές μαζί; 

Όταν εκφράζουν τα συναισθήματα τους μέσω της 
φωνής; Όταν υπάρχει ένα συλλογικό συναίσθημα;  
Όταν τις συντονίζει με τα "μαγικά" της η Ευτυχία; 

Μια πρώτη γεύση του πολυφωνικού τραγου-
διού. Το εργαστήριο απευθύνεται σε νέους και 
ενήλικες, ερασιτέχνες ή επαγγελματίες που τους 
αρέσει να εκφράζονται μέσω της φωνής και της 
ομαδικότητας. Ως πολυφωνία ή πολυφωνική 
μουσική, χαρακτηρίζεται κάθε μουσικό είδος το 
οποίο βασίζεται σε πολλές μελωδικές γραμμές, 
οι οποίες συμπλέκονται κατάλληλα σχηματίζοντας 
μία πολυγραμμική υφή. 

Ελεύθερη συμμετοχή
21:00 - 23:00
WOLFY FUNK Project live concert
Οι Wolfy Funk Project είναι ένα από τα πιο ξε-

χωριστά funk σχήματα της Αθήνας τα τελευταία 
χρόνια. Πρόκειται για μια μουσική κολεκτίβα που 
παντρεύει τον αυθεντικό ήχο της soul-funk με 
τις σύγχρονες επιρροές της αθηναϊκής hip-hop 
σκηνής, δημιουργώντας ένα δυναμικό και άκρως 
χορευτικό αποτέλεσμα.

Κυριακή 15/02
11:00 - 12:30
Εργαστήριο κατασκευής ΚΟΥΚΛΑΣ (6- 12 ετών), 

με την Μιρέλλα Μιχαήλ
Ελάτε να φτιάξουμε με τα χέρια μας τετράποδα 

κι εξάποδα, αλλιώτικα  ζωάκια.
12:00 - 13:00
Όναγρος<γάιδαρος+άγριος=μια αλλιώτικη 

ζέβρα: Αφήγηση παραμυθιού και διαδραστικό 
παιχνίδι, από την Νάντια Καβουρίδου 

Τι συμβαίνει όταν ένας γάιδαρος αποφασίσει 
να γίνει… άγριος; Γεννιέται ο Όναγρος! Ένας πα-
ράξενος, αξιαγάπητος ήρωας που θυμίζει ζέβρα, 
αλλά δεν μοιάζει με κανέναν άλλο. Με χιούμορ, 
φαντασία και πολλή συμμετοχή, η Νάντια Καβου-
ρίδου αφηγείται την ιστορία του Όναγρου και καλεί 
μικρούς και μεγάλους να παίξουν, να γελάσουν 
και να μπουν μέσα στο παραμύθι.

13:00 - 14:00
Εργαστήριο ΚΡΟΥΣΤΩΝ (6-17 ετών) με τον 

Χρηστο Αδαμιδη
Τι κοινό έχουν τα χέρια, η καρδιά και ο ρυθμός; 

Σε αυτό το εργαστήριο αφρικανικών κρουστών όλα 
χτυπούν μαζί! Παιδιά και έφηβοι ανακαλύπτουν 
τον κόσμο των κρουστών, παίζουν με τον ρυθμό, 
δοκιμάζουν ήχους και αφήνουν το σώμα να μιλήσει 
πριν το μυαλό προλάβει να σκεφτεί. Δεν χρειάζεται 
καμία προηγούμενη εμπειρία — μόνο όρεξη για 
παιχνίδι, συνεργασία και πολλή μουσική ενέργεια.

Ελεύθερη συμμετοχή
15:00 - 17:00
KOYAANISQATSI
Το Koyaanisqatsi είναι ένα αμερικανικό ντοκι-

μαντέρ του 1982, σε σκηνοθεσία και παραγωγή 
του Godfrey Reggio, με μουσική του Philip Glass 
και κινηματογράφηση του Ron Fricke. Πρόκειται για 
μια μη αφηγηματική ταινία, χωρίς λόγια, διαλόγους 
ή τίτλους, που λειτουργεί ως ένα οπτικοακουστικό 
δοκίμιο πάνω στην κατάσταση του σύγχρονου πο-
λιτισμού. Μέσα από ένα μοντάζ εικόνων φυσικών 
τοπίων και αστικών περιβαλλόντων των Ηνωμένων 
Πολιτειών, με χρήση slow motion και time-lapse, 
η ταινία εξερευνά τη σχέση ανθρώπου, φύσης και 
τεχνολογίας. Ο τίτλος προέρχεται από τη γλώσσα 
των Χόπι και σημαίνει «ζωή εκτός ισορροπίας», 
έννοια που διαπερνά ολόκληρο το έργο.

Πολιτισμός/Σύρος 7

Το Kavilia Cooperativa Fest επιστρέφει στην Πινακοθήκη Κυκλάδων  
με ένα τριήμερο ποικίλων δράσεων για μικρούς και μεγάλους

Στόχος η προώθηση της  Στόχος η προώθηση της  
ανεξάρτητης πολιτιστικής παραγωγήςανεξάρτητης πολιτιστικής παραγωγής
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ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΟΚΚΑΛΗΣ
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Μέλος Ελληνικής Ενδοκρινολογικής Εταιρείας
Ειδικευθείς στο Ενδοκρινολογικό Τμήμα Γ.Ν.Α “Ο Ευαγγελισμός”

Δέχεται καθημερινά με ραντεβού

Ηρώων Πολυτεχνείου και Παραλία Καρνάγιου
Ερμούπολη Σύρος - Β’ Κτίριο - 2ος Όροφος

Τηλ. 22810 77890 Κιν. 6937887 450
Email: lkokkalis@gmail.com

Ο Δήμος Σερίφου επενδύει σε σύγχρονα υπαίθρια όργανα  
γυμναστικής για τη δωρεάν άθληση κατοίκων και επισκεπτών

Ένας “ζωντανός”  Ένας “ζωντανός”  
χώρος άθλησης για όλουςχώρος άθλησης για όλους

Κ. Ρεβίνθης: "Η δράση αυτή εντάσσεται σε ένα ευρύτερο πλαίσιο  Κ. Ρεβίνθης: "Η δράση αυτή εντάσσεται σε ένα ευρύτερο πλαίσιο  
πρωτοβουλιών που υλοποιούμε, με στόχο να ενισχύσουμε την τοπική κοινωνία"πρωτοβουλιών που υλοποιούμε, με στόχο να ενισχύσουμε την τοπική κοινωνία"

"Οι δεσμεύσεις δεν εί-
ναι λόγια, είναι έργα". 
Με αυτή τη φράση 
η Δημοτική Αρχή της 
Σερίφου ανακοίνωσε 
την τοποθέτηση νέων 
υπαίθριων οργάνων 
γυμναστικής, επιβεβαι-
ώνοντας στην πράξη 
μια ουσιαστική επέν-
δυση στην ποιότητα 
ζωής και στον δημό-
σιο χώρο του νησιού.

Η δωρεάν πρόσβαση σε 
εξοπλισμό άσκησης λει-
τουργεί ως κίνητρο για 

υγιεινότερες συνήθειες και οι 
Δήμοι καλούνται να δημιουργή-
σουν ευκαιρίες κίνησης μέσα 
στον ίδιο τον οικιστικό ιστό. Η 
Σέριφος, με τη συγκεκριμένη 
πρωτοβουλία, ενισχύει αυτή τη 
φιλοσοφία.

Παράλληλα, η παρουσία ορ-
γανωμένου και ποιοτικού εξο-
πλισμού αναβαθμίζει συνολικά 
τον χώρο, δημιουργώντας ένα 
σημείο αναφοράς για την τοπι-
κή κοινωνία, αλλά και για τους 
επισκέπτες του νησιού.

Κ. Ρεβίνθης:  
"Για μένα έπαιξε  
σημαντικό ρόλο  
το γεγονός ότι στη 
Σέριφο δεν υπήρχε 
γυμναστήριο"

Ο δήμαρχος Σερίφου, Κώστας 
Ρεβίνθης μίλησε στην "Κοινή 

Γνώμη" για τη δημιουργία του 
νέου υπαίθριου χώρου γυμνα-
στικής, εξηγώντας πώς γεννή-
θηκε η ιδέα, πώς υλοποιήθηκε 
το έργο και ποια είναι η ευρύτερη 
φιλοσοφία της Δημοτικής Αρχής 
γύρω από τον αθλητισμό και τις 
δημόσιες υποδομές στο νησί. 

Παράλληλα, αναφέρθηκε στα 
επόμενα βήματα και στον συνολι-
κό σχεδιασμό για την αναβάθμιση 
και αξιοποίηση των αθλητικών 
χώρων της Σερίφου.

"Η πρωτοβουλία για τη δημι-
ουργία αυτού του χώρου είναι μια 
ιδέα που υπήρχε εδώ και περί-
που τρία χρόνια. Μέχρι σήμερα, 
όμως, δεν είχαμε τη δυνατότητα 
να βρούμε και να παραλάβουμε 
τον κατάλληλο χώρο, ώστε να 
μπορέσουμε να τον διαμορφώ-
σουμε, να τον αποκαταστήσουμε 
και να τον κάνουμε ενιαίο και 
λειτουργικό. Τώρα βρέθηκε ο 
χώρος και προχωρήσαμε στην 
αποκατάσταση ενός σημείου που 
ήταν σε άσχημη κατάσταση, στην 
είσοδο προς τη παιδική χαρά 
και την περιοχή του γηπέδου 
μπάσκετ. Αφού ολοκληρώθηκε 
η διαμόρφωση και η αισθητική 
αναβάθμιση του χώρου, προ-
χωρήσαμε στο επόμενο βήμα, 
δηλαδή στην υλοποίηση του έρ-
γου και στην προμήθεια και τοπο-
θέτηση των οργάνων υπαίθριας 
γυμναστικής", ανέφερε αρχικά ο 
κ. Ρεβίνθης.

Στη συνέχεια, ο δήμαρχος Σε-
ρίφου τόνισε πως "για μένα έπαι-
ξε σημαντικό ρόλο το γεγονός ότι 
στη Σέριφο δεν υπήρχε γυμνα-
στήριο. Στο παρελθόν υπήρξε 

ένας προσωρινός χώρος κοντά 
στα γήπεδα ποδοσφαίρου, όμως 
παρουσίαζε προβλήματα και δεν 
μπορούσε να καλύψει ουσιαστικά 
τις ανάγκες. Σήμερα δεν υπάρχει 
ούτε ιδιωτικό γυμναστήριο στο 
νησί. Με τη δημιουργία αυτού του 
υπαίθριου χώρου καλύπτουμε 
μια διαχρονική ανάγκη. Δίνου-
με στους νέους και όχι μόνο, τη 
δυνατότητα να αθλούνται δω-
ρεάν, με ασφάλεια και σε έναν 
αναβαθμισμένο δημόσιο χώρο. Ο 
χώρος αυτή τη στιγμή είναι καθα-
ρά υπαίθριος. Δεν προβλέπεται 
στέγαστρο στην παρούσα φάση. 
Για να κατασκευαστεί στέγαστρο 
απαιτούνται συγκεκριμένες δια-
δικασίες, περιβαλλοντικές εγκρί-
σεις και επιπλέον αδειοδοτήσεις, 
οπότε δεν υπάρχει προς το παρόν 
τέτοια μέριμνα. Ωστόσο, σε μια 
επόμενη φάση μπορούμε να το 
εξετάσουμε, αν διαπιστωθεί ότι 
υπάρχει ανάγκη".

"Η φιλοσοφία μας 
γύρω από τον  
αθλητισμό στο νησί 
είναι ξεκάθαρη,  
θέλουμε να  
αξιοποιούμε και  
να αναβαθμίζουμε 
τους υφιστάμενους 
χώρους"

Την ίδια ώρα, ο κ. Ρεβίνθης 
μίλησε και για το ευρύτερο 
σχέδιο του Δήμου αναφορικά 
με τις αθλητικές εγκαταστάσεις 
στο νησί, υπογραμμίζοντας πως 
"προσπαθούμε να δημιουργή-
σουμε προϋποθέσεις ώστε να 
κρατήσουμε τους νέους στο νησί, 
να τους δώσουμε διεξόδους και 
ευκαιρίες και να βελτιώσουμε 
συνολικά την ποιότητα ζωής για 
όλους τους κατοίκους. Η φιλο-
σοφία μας γύρω από τον αθλη-
τισμό στο νησί είναι ξεκάθαρη, 
θέλουμε να αξιοποιούμε και να 
αναβαθμίζουμε τους υφιστά-
μενους χώρους, ώστε να είναι 

λειτουργικοί και ασφαλείς για 
όλους. Στο ίδιο οικόπεδο έχουμε 
ήδη προχωρήσει σε δύο ακόμη 
σημαντικές παρεμβάσεις. Δίπλα 
στον χώρο των οργάνων υπάρ-
χει υπαίθριο γήπεδο μπάσκετ, το 
οποίο αποκαταστήσαμε, όπως 
κάναμε και με την παιδική χαρά. 
Σταδιακά, λοιπόν, έχουμε αποκα-
ταστήσει όλους τους αθλητικούς 
χώρους που υπήρχαν στο νησί. 
Το επόμενο βήμα είναι, όχι μόνο 
να συντηρούμε και να βελτιώ-
νουμε όσα υπάρχουν, αλλά και 
να εξετάζουμε τη δυνατότητα 
δημιουργίας νέων αθλητικών 
υποδομών".

Ένας χώρος  
λειτουργικός και 
ανοιχτός σε όλους

Η τοποθέτηση των οργάνων 
υπαίθριας γυμναστικής εκτός 
από τη σωματική ενδυνάμωση, 
στοχεύει και στη διαμόρφωση 
ενός ελκυστικού και λειτουργικού 
δημόσιου χώρου. Ο σχεδιασμός 
τέτοιων παρεμβάσεων έχει ως 
στόχο:

Την ασφαλή χρήση από άτομα 
διαφορετικών ηλικιών.

Την ανθεκτικότητα των υλικών 
σε καιρικές συνθήκες.

Την εύκολη πρόσβαση και τη 
φιλικότητα προς τον χρήστη.

Την ενίσχυση της αισθητικής 
και της ζωντάνιας της περιοχής.

Οι υπαίθριες εγκαταστάσεις 
άσκησης αποτελούν πλέον βασι-
κό στοιχείο σύγχρονων πόλεων 
και νησιών που επενδύουν στην 
πρόληψη και την υγεία. Η Σέρι-
φος ακολουθεί αυτή τη λογική, 
ενισχύοντας τις υποδομές της 
με τρόπο που εξυπηρετεί ου-
σιαστικές ανάγκες της τοπικής 
κοινωνίας.

Τα όργανα που  
τοποθετήθηκαν –  
Δυνατότητες  
και οφέλη

Σύμφωνα με την τεχνική περι-
γραφή του έργου, η προμήθεια 
περιλαμβάνει σειρά σύγχρονων 
οργάνων υπαίθριας γυμναστικής, 
σχεδιασμένων για ασφαλή και 
πολυεπίπεδη άσκηση. Ενδεικτικά, 
ο εξοπλισμός περιλαμβάνει:

Όργανο αερόβιας άσκησης 
(τύπου ελλειπτικού ή αεροπερ-
πατητή): Ενισχύει το καρδιοα-
ναπνευστικό σύστημα, βελτιώ-
νει την αντοχή και ενεργοποιεί 
ταυτόχρονα άνω και κάτω άκρα. 
Είναι ιδανικό για ήπια αλλά απο-
τελεσματική καθημερινή άσκηση.

Στατικό ποδήλατο εξωτερικού 
χώρου: Προσφέρει ασφαλή αε-

ρόβια προπόνηση, ενδυναμώ-
νοντας κυρίως τα κάτω άκρα. 
Κατάλληλο για όλες τις ηλικίες, 
ακόμη και για άτομα που επιθυ-
μούν ήπια αποκατάσταση.

Όργανο ενδυνάμωσης άνω 
άκρων (πιέσεις ή κωπηλατική 
κίνηση): Στοχεύει σε ώμους, πλά-
τη και χέρια, συμβάλλοντας στη 
μυϊκή τόνωση και στη βελτίωση 
της στάσης του σώματος.

Όργανο εκγύμνασης κάτω 
άκρων (πρέσα ποδιών ή εκτά-
σεις): Βοηθά στην ενδυνάμωση 
μηρών και γλουτών, υποστηρί-
ζοντας τη σταθερότητα και την 
ισορροπία.

Σταθμός έλξεων και διατάσε-
ων: Ιδανικός για ασκήσεις με το 
βάρος του σώματος, αλλά και 
για αποθεραπεία και διατάσεις, 
ενισχύοντας την ευλυγισία.

Όργανα περιστροφής κορμού 
και μέσης: Συμβάλλουν στη βελ-
τίωση της κινητικότητας και της 
ευκαμψίας, ενώ χρησιμοποιού-
νται συχνά για ήπια καθημερινή 
άσκηση.

Η ποικιλία των οργάνων επι-
τρέπει τη δημιουργία ενός μικρού 
ανοιχτού γυμναστηρίου, όπου ο 
χρήστης μπορεί να ακολουθή-
σει ολοκληρωμένο πρόγραμμα, 
αερόβια προθέρμανση, μυϊκή 
ενδυνάμωση και διατάσεις.
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Ο Αθανάσιος Κουσαθανάς - Μέγας μιλάει για τη νέα σεζόν κρουαζιέρας, τις 778 προσεγγίσεις 
και το σύστημα berth allocation που έχει συμβάλει τα μέγιστα στην ορθή διαχείρισή τους

“Η Μύκονος έχει λόγους να κερδίζει καινούργιους “Η Μύκονος έχει λόγους να κερδίζει καινούργιους 
φίλους μεταξύ των επιβατών κρουαζιέρας”φίλους μεταξύ των επιβατών κρουαζιέρας”

Στις 20 Μαρτίου ανοίγει επίση-
μα η νέα τουριστική περίοδος 
κρουαζιέρας για τη Μύκονο, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα που 
έδωσε στη δημοσιότητα το Δημο-
τικό Λιμενικό Ταμείο Μυκόνου. 
Η σεζόν θα διαρκέσει έως τις 6 
Δεκεμβρίου και, με βάση τις μέχρι 
τώρα δηλώσεις, αναμένονται 778 
προσεγγίσεις κρουαζιερόπλοιων.

Πρόκειται για έναν αριθμό που επιβεβαιώνει 
τη σταθερά ανοδική πορεία του νησιού στον 
παγκόσμιο χάρτη της κρουαζιέρας, με σημα-

ντικά οφέλη για την τοπική οικονομία. Παράλληλα, 
το σύστημα berth allocation στοχεύει στην ορθή 
διαχείριση των ροών και στη συνολικά σωστότερη 
λειτουργία του προορισμού.

Α. Κουσαθανάς - Μέγας:  
"Τα τελευταία χρόνια η κίνηση  
είναι σε αυτά τα επίπεδα 
με ανοδική βέβαια πορεία"

Ο πρόεδρος του Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Μυ-
κόνου, Αθανάσιος Κουσαθανάς - Μέγας, μίλησε 
στην "Κοινή Γνώμη" για τη νέα σεζόν κρουαζιέρας 
του 2026 στη Μύκονο και τοποθετείται για τις 778 
προγραμματισμένες προσεγγίσεις, τις λιμενικές 
υποδομές, τη διαχείριση των ροών επιβατών και 
τις προκλήσεις που συνοδεύουν έναν τόσο υψηλό 
αριθμό αφίξεων. 

Παράλληλα, αναλύει τη σημασία της κρουαζιέρας 
για την τοπική οικονομία, αλλά και τα ζητήματα 
βιωσιμότητας που καλείται να αντιμετωπίσει το 
νησί ενόψει μιας ακόμη απαιτητικής τουριστικής 
περιόδου.

•	 Πόσο σημαντικό είναι για τη Μύκονο να 
διατηρεί ή και να αυξάνει έναν τόσο υψη-
λό αριθμό προσεγγίσεων κρουαζιέρας το 
2026; Θεωρείτε ότι πρόκειται κυρίως για 
οικονομικό όφελος ή και για ζήτημα διεθνούς 
παρουσίας και κύρους του προορισμού;
"Ο αριθμός των προσεγγίσεων δεν είναι πρω-

τόγνωρος για το νησί. Τα τελευταία χρόνια η κί-

νηση είναι σε αυτά τα επίπεδα με ανοδική βέβαια 
πορεία. Επειδή όμως υπάρχει αυτή η ανοδική 
πορεία, επειδή δεν θέλουμε να στερήσουμε από 
κανένα επισκέπτη να γνωρίσει το νησί μας, αλλά 
και επειδή δεν θέλουμε να επιβαρύνουμε τους 
συμπατριώτες μας που κατοικούν εδώ, λάβαμε τα 
μέτρα μας. και αυτά έχουν να κάνουν με το berth 
allocation system, μια διαδικασία που κατανέμει 
τις αφίξεις στο χρόνο σε βαθμό ώστε να υπάρχει 
ομαλή ροή κάθε μέρα. Έτσι, με τις λίγες αφίξεις 
ανά ημέρα και οι κάτοικοι δεν επιβαρύνονται και 
οι επισκέπτες χαίρονται τον τόπο μας. 

Σε ότι αφορά το δεύτερο σκέλος της ερώτησης, 
ο τουρισμός, αδιαμφισβήτητα αποτελεί τεράστια 
οικονομική δραστηριότητα. Το ξέρουμε όλοι, δεν 
χρειάζεται να κρυβόμαστε πίσω από ωραίες έν-
νοιες. Ωστόσο, ως οικονομική δραστηριότητα έχει 
όφελος όταν κατανέμεται στο χρόνο, ακριβώς 
και για τους λόγους που ανέφερα πριν της επι-
βάρυνσης των προορισμών. Διαφορετικά, δεν 
θα είχε νόημα να συζητάμε ακόμα και σε επίπεδο 
κεντρικής κυβέρνησης για την ανάγκη επέκτασης 
της τουριστικής περιόδου, ακόμα και για 12μηνο 
τουρισμό στην Ελλάδα. Μιλώντας για τη Μύκονο 
ειδικότερα, γνωρίζετε ότι ο τουρισμός αποτελεί 
τη βασική παραγωγική βάση του τόπου μας. Τα 
οικονομικά οφέλη της κρουαζιέρας είναι σημαντι-
κά για την τοπική οικονομία, αφού σύμφωνα με 
μελέτη της CLIA κάθε επιβάτης κρουαζιερόπλοιου 
ξοδεύει ημερησίως πάνω από 100 ευρώ την 
ημέρα, πολύ περισσότερο όταν αυτά διαχέονται 
σχεδόν στους 10 από τους 12 μήνες του χρόνου. 
Πέρα όμως από αυτό το αυταπόδεικτο οικονομικό 
όφελος, υπάρχει ασφαλώς και η ανάδειξη του 
προορισμού. Και το έχω τονίσει πολλές φορές 
ότι η επιτόπια γνωριμία ενός επισκέπτη με ένα 
τόπο είναι καλύτερη από την καλύτερη εικόνα 
που μπορεί να δει σε ένα φυλλάδιο ή ένα βίντεο. 
Αυτό, με λίγα λόγια σημαίνει, ότι η Μύκονος έχει 
λόγους να κερδίζει καινούργιους φίλους μεταξύ 
των επιβατών κρουαζιέρας".

•	 Με δεδομένες τις 778 προσεγγίσεις για 
το 2026, θεωρείτε ότι τα δύο λιμάνια της 
Μυκόνου μπορούν να ανταποκριθούν χωρίς 
να δημιουργούνται πιέσεις σε ώρες αιχμής; 
Ποιες είναι οι βασικές παρεμβάσεις που 
έχουν ήδη ολοκληρωθεί;
"Η Μύκονος, μαζί τα δύο λιμάνια, έχει 6 σταθ-

μούς εισόδου. Συνεπώς δεν τίθεται ζήτημα πιέ-
σεων, πολύ περισσότερο μετά την εφαρμογή της 
κατανομής των αφίξεων ανά ημέρα. Παράλληλα 
βέβαια, έχουμε φροντίσει ώστε και στα δύο λιμά-
νια να επισκευάσουμε, να συντηρήσουμε και να 
εκσυγχρονίσουμε τις λιμενικές εγκαταστάσεις για 
να προσφέρουμε ομαλή και ασφαλή προσέγγιση 
στα πλοία και τους επιβάτες".

Το berth allocation system συμβάλλει στην 
αποφυγή υπερσυγκεντρώσεων. Έχετε διαπιστώσει 
μετρήσιμα αποτελέσματα στη μείωση ταυτόχρονων 
αφίξεων και στη βελτίωση της ροής επιβατών 
προς τη Χώρα;

"Ασφαλώς. Τα αποτελέσματα είναι ορατά, όχι 
σε εμένα, αλλά σε όλους τους κατοίκους και τους 

επαγγελματίες του νησιού. Γι’ αυτό το λόγο, άλ-
λωστε, το εφαρμόσαμε. Να διασφαλίσουμε ομαλή 
ροή και για γνωριμία του νησιού αλλά και για εξυ-
πηρέτηση της αγοράς και της εμπορικής κίνησης".

•	 Βλέπουμε σημαντική κίνηση έως και τον 
Οκτώβριο. Στόχος του Λιμενικού Ταμείου 
είναι η περαιτέρω ενίσχυση των μηνών 
χαμηλής ζήτησης, όπως ο Μάρτιος και ο 
Νοέμβριος; Υπάρχει στρατηγική προς αυτή 
την κατεύθυνση;
Κεντρικός μας στόχος είναι ταυτόχρονα με την 

ομαλή κατανομή των αφίξεων, να κατανέμουμε 
τους επισκέπτες στο χώρο και στον χρόνο. Αυτό 
σημαίνει προβολή όλων των σημείων του νησιού 
που είναι επισκέψιμα και όλης της διάρκειας του 
έτους που προσφέρεται για γνωριμία με τον τόπο.

•	 Πόσο επηρεάζει, στην πράξη, η επιβολή 
του τέλους των 20 ευρώ ανά επιβάτη τη 
ζήτηση από τις εταιρείες κρουαζιέρας; Έχετε 
εικόνα για απώλεια πιθανών προσεγγίσεων 
εξαιτίας αυτού;
"Όλοι στη Μύκονο, όχι μόνο, εγώ έχουμε ανα-

φερθεί στην άδικη επιβολή αυτού του τέλους που 
δημιουργεί δύο μέτρα και δύο σταθμά σε σχέση 
με άλλους προορισμούς που το τέλος περιορίζεται 
στα 5 ευρώ. Πρόκειται για ένα μέτρο που, αν μη τι 
άλλο, παραβιάζει και την αρχή της ισονομίας που 
αποτελεί βασικό πυλώνα του Συντάγματος και της 
Δημοκρατίας μας. Με ποια λογική επιλέχθηκε μόνο 
η Μύκονος και η Σαντορίνη για να επιβληθεί τέλος 
20 ευρώ όταν σε όλους τους άλλους προορισμούς 
είναι 5 ευρώ; Λένε για αποσυμφόρηση, αλλά εμένα 
μου ακούγεται ως τιμωρία. 

Γιατί την αποσυμφόρηση την προλάβαμε πριν καν 
δημιουργηθεί με το σύστημα που εφαρμόζουμε για 
την κατανομή των αφίξεων. Μήπως λοιπόν είναι 
και αυτό στο πλαίσιο του σχεδίου της λεγόμενης 
"απομυκονοποίησης"; Αν η Μύκονος δεν ήταν ο 
βασικός πυλώνας του ελληνικού τουρισμού, θα 
είχε πάθει ζημιά. Παραμένει όμως όρθια και κρατά 
ψηλά τη σημαία του ελληνικού τουρισμού, όσο και 
αν κάποιοι προσπαθούν να την υποστείλουν. Όσο 
για το αν θα πήγαινε καλύτερα η κρουαζιέρα χωρίς 

το τέλος, ασφαλώς θα πήγαινε. Το βλέπουμε από 
τις αλλαγές των δρομολογίων σε αρκετά κρου-
αζιερόπλοια που επιλέγουν άλλα λιμάνια. Εμείς 
παραμένουμε εδώ σε πείσμα όσων θέλουν να 
μας "μειώσουν"".

•	 Πώς διασφαλίζεται ότι ο μεγάλος αριθμός 
επιβατών δεν επιβαρύνει υπερβολικά τις 
υποδομές, το οδικό δίκτυο και την καθημε-
ρινότητα των κατοίκων; Υπάρχει σχεδιασμός 
για ανώτατα όρια ή "έξυπνη" διαχείριση 
αφίξεων;
"Οι Μυκονιάτες ζούμε από τον τουρισμό και 

έχουμε μάθει να ζούμε με τους τουρίστες. Τίποτα 
και κανένα δεν ενοχλεί, αφού αυτή είναι η εικόνα 
του νησιού μας. Χαρούμενοι άνθρωποι, ξένοιαστοι 
που έρχονται να απολαύσουν τη ζωή. Εννοείται 
βέβαια ότι κάποιες ώρες υπάρχει περισσότερη 
κίνηση στους δρόμους. Γι’ αυτό και λαμβάνουμε 
μέτρα για την απαγόρευση κυκλοφορίας στο παλιό 
λιμάνι και γι’ αυτό φροντίζουμε να αυξάνουμε τους 
χώρους στάθμευσης ταυτόχρονα με τη βελτίωση 
των συγκοινωνιών".

Η κατανομή των  
προσεγγίσεων ανά μήνα

Το πρόγραμμα που έχει αναρτηθεί δείχνει μια 
έντονα εποχική κατανομή, με κορύφωση κατά τους 
θερινούς και πρώτους φθινοπωρινούς μήνες. 
Συγκεκριμένα:

Μάρτιος (από 20/3): 6 προσεγγίσεις
Απρίλιος: 48 προσεγγίσεις
Μάιος: 117 προσεγγίσεις
Ιούνιος: 132 προσεγγίσεις
Ιούλιος: 114 προσεγγίσεις
Αύγουστος: 109 προσεγγίσεις
Σεπτέμβριος: 116 προσεγγίσεις
Οκτώβριος: 121 προσεγγίσεις
Νοέμβριος: 14 προσεγγίσεις
Η εικόνα αυτή αποτυπώνει μια παρατεταμένη 

τουριστική περίοδο, με ιδιαίτερα υψηλή δραστη-
ριότητα από τον Μάιο έως και τον Οκτώβριο. Αξιο-
σημείωτο είναι ότι ο Οκτώβριος εμφανίζει επίσης 
πολύ ισχυρή κίνηση, στοιχείο που επιβεβαιώνει 
την τάση επιμήκυνσης της σεζόν.
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Την αναγκαιότητα ανταπό-
κρισης των ιδιοκτητών εγκα-
ταλελειμμένων ή επικίνδυ-
νων κτηρίων, όσον αφορά 
στη διάσωσή τους, αλλά 
και πρωτίστως σε επεμ-
βάσεις για την ασφάλεια 
των πολιτών στον δημόσιο 
χώρο, υπογραμμίζει ο ανα-
πληρωτής προϊστάμενος της 
Τεχνικής Υπηρεσίας, Δαυίδ 
Διακοδημητρίου, μιλώντας 
στην “Κοινή Γνώμη”. 

Σε συνέχεια, πρόσφατου αποκλει-
σμού δρόμου, κοντά στην οδό Κα-
ποδιστρίου, καθώς αποκολλήθη-

καν επιχρίσματα κτηρίου, η Πολεοδομία 
πήρε τα πρώτα μέτρα για να αποφευ-
χθεί πιθανό ατύχημα σε περαστικούς. 
Ωστόσο, με αφορμή τα παραπάνω, ήρθε 
εκ νέου στο προσκήνιο το ζήτημα των 
εγκαταλελειμμένων ή και επικίνδυνων 
κτηρίων στην πόλη. 

Για τη φετινή χρονιά, ο Δήμος έχει 
προϋπολογίσει το ποσό των 170 χιλ. 
ευρώ σχετικά με εργασίες άρσης επι-
κινδυνότητας κτηρίων, οι οποίες αρχι-
κά αφορούσαν και την καθαίρεση του 
δώματος του “Κυκλαδικόν”. Μετά τις 
αποφάσεις της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου 
για αξιοποίηση του κτηρίου, κατόπιν 
αποκατάστασης, αυτό το βήμα, αφή-
νεται στην άκρη, ωστόσο, τα χρήματα 
διατηρούνται στον προϋπολογισμό για 
άλλες ανάγκες μέσα στα όρια της πόλης.  

Αποκλεισμός δρόμου  
σε άμεση επικινδυνότητα  

Πρωτίστως, ο κ. Διακοδημητρίου 
απάντησε για το ζήτημα της άμεσης 
επικινδυνότητας για τους πολίτες, όταν 
διαπιστώνεται πως ένα τμήμα ή μέρος 
κτηρίου είναι έτοιμο προς κατάρρευση. 
“Όταν υπάρχει άμεση επικινδυνότητα 
για τρίτους, αποκλείεται ένα κομμάτι 
του δρόμου, για να δούμε τι θα γίνει”, 
ανέφερε, διευκρινίζοντας πως οι κινή-
σεις του Δήμου προωθούνται “άσχετα 
με το τι θα κάνει ο ιδιοκτήτης, ο οποίος 
μπορεί να μην ανταποκριθεί άμεσα”. 

Την ίδια ώρα, συμπλήρωσε πως 
“όταν βγαίνει έκθεση επικινδύνου 
και αποστέλλεται στον ιδιοκτήτη, του 
“υπαγορεύει” να πάρει άμεσα μέτρα 
ασφαλείας”. Σύμφωνα με όσα σημειώ-
νει ο κ. Διακοδημητρίου, το πρόβλημα 
είναι πως “σίγουρα έως ότου λάβει το 
έγγραφο θα περάσουν μέρες, ενώ το πιο 
αρνητικό γεγονός είναι αν αποδειχθεί 
πως είναι άγνωστος ο ιδιοκτήτης. Αυτό 
είναι κάτι άλλο”. 

Αυξήθηκαν για φέτος  
τα χρήματα με φόντο  
το “Κυκλαδικόν”

Παρακάτω, ρωτήθηκε για το ύψος 
των χρημάτων που διαθέτει ο Δήμος 
για τα επικίνδυνα κτήρια. “Συνήθως οι 

εργολαβίες που είχαμε ήταν της τάξε-
ως των 60.000 - 70.000 ευρώ ή και 
80.000 ευρώ. Η τελευταία εργολαβία 
που θα υπογράψουμε είναι παραπάνω 
τα χρήματα, δηλαδή 170.000 ευρώ”, 
γνωστοποίησε, εξηγώντας πως “αυ-
ξήθηκε το ποσό γιατί είχαμε στο πλάνο 
μας και το “Κυκλαδικόν”. Δηλαδή να 
κάναμε παρεμβάσεις, γιατί θα έπρεπε 
να έχει καθαιρεθεί ο γ΄ όροφος, δηλαδή 
το δώμα”. 

Σύμφωνα με όσα επεσήμανε, “για 
να είχαμε πρόσβαση εκεί, θα χρεια-
ζόμασταν γερανούς κ.α.. Θα ήταν μία 
δύσκολη δουλειά”. Ωστόσο, όπως τόνισε 
ο κ. Διακοδημητρίου, το “Κυκλαδικόν” 
είναι εκτός πλάνου. “Αυτό το θέμα “πά-
γωσε” γιατί η Περιφέρεια προτίθεται να 
χρησιμοποιήσει το κτήριο. Θα πρέπει να 
προχωρήσουν σε μελέτες και αδειο-
δοτήσεις”, πρόσθεσε, λέγοντας πως 
“αφού  έχει πάρει τέτοια απόφαση η 
Περιφέρεια, εμείς κρατήσαμε παρόλα 
αυτά τα 170.000 ευρώ για να δούμε 
τι ανάγκες θα υπάρξουν. Και υπάρχουν 
ανάγκες”, υπογράμμισε γενικά, για παλιά 
κτήρια στην πόλη.  

“Οι πολίτες  
να ενημερώνουν”

Σε συνέχεια των ανωτέρω, έδωσε 
απαντήσεις σχετικά με το πώς ενη-
μερώνεται η Πολεοδομία ή η Τεχνική 
Υπηρεσία για περιπτώσεις επικίνδυνων 
κτηρίων. Όπως τόνισε, συνήθως, υπάρ-
χουν οχλήσεις από περαστικούς ή και 
περιοίκους για να ακολουθήσουν έλεγ-
χοι. “Πρέπει να το αναφέρουν. Και αυτοί 
οι έλεγχοι γίνονται από την Πολεοδομία 
και όχι από την Τεχνική Υπηρεσία. Και 
βέβαια, η Πολεοδομία δεν έχει συνερ-
γεία για να κάνει ελέγχους. Κι εμείς από 
την πλευρά μας κάνουμε σε σχολεία κ.α.. 
Σε ιδιωτικά κτίσματα δεν γίνεται έλεγ-
χος”, πρόσθεσε, σημειώνοντας ακόμη 
πως “άρα, αν πέσει στην αντίληψη ενός 
πολίτη κάτι συγκεκριμένο, μεταβαίνει η 
Πολεοδομία, το εξετάζει και αν χρειά-
ζεται να γίνει έκθεση επικινδύνου την 
κάνει. Αλλιώς, μπορεί να το παραπέμψει 
και να συστήσει να παρθούν κάποια 
μέτρα. Αν δεν είναι επικίνδυνο, δηλαδή 
αν είναι κάτι που άμεσα φτιάχνεται”.

Βέβαια, ο κ. Διακοδημητρίου μεταφέ-
ροντας την αγωνία του για τα ακίνητα 
που έχουν εγκαταλειφθεί, ανέφερε 
πως “συνήθως τα επικίνδυνα είναι τα 
εγκαταλελειμμένα. Μετά είναι το πρα-
κτικό κομμάτι. Συνήθως, δυστυχώς, δεν 
βρίσκεις κανέναν ιδιοκτήτη. Κρίνεις με 

ό,τι βλέπεις εξωτερικά, προσπαθείς 
να καταλάβεις τι γίνεται και να δώσεις 
κάποιες οδηγίες. Αυτό κάνει η Πολε-
οδομία”. 

Στον ιστορικό τόπο  
ενημερώνεται και  
το Υπ. Πολιτισμού 

Για την περαιτέρω διαδικασία, σημεί-
ωσε πως “μετά κοινοποιεί έγγραφο στον 
ιδιοκτήτη, του δίνει μία προθεσμία και αν 
είναι στον ιστορικό τόπο, πρέπει να πάει 
και Υπουργείο Πολιτισμού”. Αναφορικά 
με το αν το Υπουργείο επιβάλλεται να 
δώσει τη συγκατάθεσή του για τυχόν κα-
θαιρέσεις, πρόσθεσε τα ακόλουθα. “Για 
καθαιρέσεις, το Υπουργείο Πολιτισμού 
πρέπει να συμφωνήσει”, γνωστοποίησε, 
λέγοντας πως, “γι΄ αυτό εμείς κάνουμε 
τον αποκλεισμό του δρόμου”.

Μάλιστα, με φόντο το πρόσφατο πε-
ριστατικό αποκλεισμού δρόμου κοντά 
στην οδό Καποδιστρίου, ο κ. Διακοδη-
μητρίου, εξήγησε πως “μέχρι να γίνει η 
όλη διαδικασία, μπορεί ο ιδιοκτήτης να 
ανταποκριθεί στην προθεσμία των 60 
ημερών. Ο Δήμος κάνει αποκλεισμό του 
κομματιού για την άμεση επικινδυνότητα. 
Το Υπουργείο μπορεί να απαντήσει άμε-
σα, μπορεί και όχι. Συνήθως, απαντάει 
άμεσα σε αυτά τα θέματα επικινδύνου”. 

“Οι ιδιοκτήτες συνήθως 
δεν ανταποκρίνονται”

Σε συνάρτηση με τα παραπάνω, ρω-
τήθηκε και για την ανταπόκριση ή μη, 
των ιδιοκτητών. “Συνήθως ο ιδιοκτήτης 
δεν ανταποκρίνεται. Στο μεγαλύτερο 
ποσοστό δηλαδή. Και δεν εμφανίζονται 
να δώσουν αυτά τα χρήματα. Υπάρχει και 
το πρόβλημα πως σε ένα ακίνητο μπορεί 
να είναι πολλοί οι ιδιοκτήτες και ίσως 
να είναι και άγνωστοι”, συμπλήρωσε, 
λέγοντας πως σε τέτοιες περιπτώσεις 
“δεν υπάρχει φως να δώσουν τα χρή-
ματα”, ενώ έκανε λόγο και για άλλες 
περιπτώσεις που εμπλέκεται η εφορία 
και στη συνέχεια αναζητούνται από το 
δικαστήριο οι ιδιοκτήτες. 

“Είναι μία στενάχωρη διαδικασία”, 
σχολίασε ο αναπληρωτής προϊστάμενος 
της Τεχνικής Υπηρεσίας, λέγοντας πως 
“καλό είναι όποιος έχει τέτοια ακίνητα, 
να τα προστατεύει όσο είναι δυνατόν”. 

Συντηρήσεις  
αλλά και εγκατάλειψη 

Από γενικότερη σκοπιά για το τι συμ-

βαίνει στην Ερμούπολη σχετικά με την 
κατάσταση των ακινήτων, ο κ. Διακοδη-
μητρίου επεσήμανε πως το πρόβλημα 
της εγκατάλειψης των κτηρίων, υπό 
την έννοια της μη συντήρησης θα είναι 
πρόβλημα που θα απασχολήσει έντονα, 
ασχέτως αν βέβαια, υπάρχει παράλληλα 
και διάσωση ορισμένων ακινήτων. 

“Σε κάποιους στενούς δρόμους της 
πόλης υπάρχουν κάποια θέματα. Σε 
κεντρικούς δρόμους, όχι τόσα πολλά. 
Θα έλεγα πως έχει γίνει μία δουλειά 
και από ιδιοκτήτες και από επενδυτές, 
αλλά και από επεμβάσεις που κάνουμε 
εμείς. Βέβαια, δεν ξέρεις ποτέ. Μπορεί 
να υπάρχει σημείο που δεν έχει προσε-
χθεί και άρα, στα 15 ή και 20 μέτρα ύψος 
να έχει κομμάτι που θα αποκολληθεί”, 
υπογράμμισε, εξηγώντας πως “επειδή 
ξέρουμε ποια είναι τα επικίνδυνα κτί-
σματα, συνήθως, τα έχουμε στο μυαλό 
μας ή αυτά που είναι χαρακτηρισμένα 
επικίνδυνα, τα γνωρίζει η Πολεοδομία 
και προσέχουν”. 

Για το αν ιεραρχούνται οι παρεμβάσεις 
σύμφωνα με τις πιο κρίσιμες, απάντησε 
καταφατικά. “Συνήθως ιεραρχούνται ως 
προς τον βαθμό επικινδυνότητας ή και 
ως προς τον βαθμό ανταπόκρισης του 
ιδιοκτήτη. Αν κάτι είναι επικίνδυνο και 
προτίθεται ο ιδιοκτήτης να το φτιάξει, 
προχωράει”, δήλωσε, διαφορετικά για 
όλα τα υπόλοιπα, πρόσθεσε πως “τα 
ιεραρχεί η Πολεοδομία και τα βάζουμε 
στο έργο άρσης της επικινδυνότητας 
κτηρίων”. 

Σύμφωνα με τη νομοθεσία, ο κ. 
Διακοδημητρίου υπογράμμισε πως “ο 
Δήμος πρέπει να προχωράει στην κα-
θαίρεση των επικίνδυνων στοιχείων”. 
Για το αν κινείται στη συγκεκριμένη κα-
τεύθυνση η  Πολεοδομία, τόνισε πως 

“δεν προχωράμε να καθαιρούμε χωρίς 
έλεγχο. Θέλει προσοχή γιατί ειδικά μέσα 
στην πόλη δεν μπορούμε να αρχίσουμε 
να καθαιρούμε, γιατί μην ξεχνάμε ότι όλα 
αυτά τα στοιχεία είναι κομμάτια της αρχι-
τεκτονικής των κτηρίων και της πόλης”. 

“Υποχρέωση των  
ιδιοκτητών να φροντίζουν 
τις περιουσίες τους”

Ολοκληρώνοντας τις δηλώσεις του, 
απηύθυνε έκκληση προς τους πολίτες 
της Σύρου, αλλά και προς τους ιδιοκτή-
τες τέτοιων ακινήτων. “Το θέμα θα μας 
απασχολήσει έντονα. Τα κτήρια γερνάνε 
και η κλιματική κρίση επηρεάζει περισ-
σότερο απ΄ όσο μπορεί να φανταστεί 
ο καθένας. Οι έντονες βροχοπτώσεις 
ή τα 40αρια στις θερμοκρασίες, δεν 
υπήρχαν ως πραγματικότητα όταν χτί-
στηκαν τα κτήρια”, εξήγησε, λέγοντας, 
μάλιστα, πως “όλες αυτές οι συνθήκες 
καταπονούν τα κτήρια και άρα, όταν 
είναι εγκαταλελειμμένο, το κτήριο μπορεί 
να γίνει επικίνδυνο μέσα σε χρόνο ντε 
τε. Τώρα φτάνουμε στο σημείο πως 
η εγκατάλειψη οδηγεί στη ερείπωση”.  

Κατά συνέπεια, δήλωσε πως “όσοι 
έχουν τέτοια ακίνητα, ας παίρνουν μέτρα. 
Ας ελέγχουν. Άλλωστε είναι υποχρέωσή 
τους, να ελέγχουν την περιουσία τους. 
Αν αδυνατούν τόσο πολύ, ας το πουν 
στον Δήμο και ας κάνουν μία δήλω-
ση. Ίσως κάποια στιγμή βγει κάποιο 
πρόγραμμα. Επίσης, θα μπορούσαν να 
προλαβαίνουν κάποια πράγματα. Αν 
δουν να μπαίνει νερό από τη στέγη, ας 
τη φτιάξουν. Διαφορετικά, αν το αφήσεις 
θα επιδεινωθεί”.

Πολιτική/Σύρος
Της ΑΝΝΑΣ-ΤΕΡΕΖΑΣ ΔΑΛΜΥΡΑ

Ο αν. προϊστάμενος της Τεχνικής Υπηρεσίας, Δ. Διακοδημητρίου  
μιλάει για τη στάση των ιδιοκτητών και τις ενέργειες του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης

“Καμπανάκι” μέριμνας  “Καμπανάκι” μέριμνας  
για τα επικίνδυνα κτήρια για τα επικίνδυνα κτήρια 
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Σε δύο επίπεδα για 
την προσωρινή φι-
λοξενία αστέγων στη 
Σύρο κινείται η Κοι-
νωνική Υπηρεσία του 
Δήμου Σύρου - Ερμού-
πολης, σύμφωνα με 
όσα δηλώνει η αρ-
μόδια αντιδήμαρχος, 
Ρόζα Ξανθάκη στην 
εφημερίδα, αναγνωρί-
ζοντας πως πρόκειται 
για ένα εξαιρετικά 
σοβαρό ζήτημα. 

Δεδομένου πως μέχρι και 
σήμερα, ο Δήμος Σύ-
ρου - Ερμούπολης δεν 

διαθέτει δικό του ακίνητο για να 
καλύπτει τις ανάγκες που συχνά 
προκύπτουν και γνωστοποιού-
νται στην Κοινωνική Υπηρεσία, 
η προσπάθεια εστιάζεται αφενός 
στο να αποκατασταθεί δημοτικό 
οίκημα πλησίον του parking της 
Λαλακιάς, αλλά και αφετέρου, 
στο να αποκτηθεί - ίσως - ένας 
χώρος προκατασκευασμένος, 
που θα χρησιμοποιηθεί γι' αυτές 
τις περιπτώσεις. 

Η κα. Ξανθάκη μίλησε ανα-
λυτικά για το σοβαρό θέμα, σε 
συνέχεια περίπτωσης που υπήρ-
ξε προσφάτως, με συνάνθρωπό 
μας, που κοιμόταν στα στέγαστρα 
αναμονής επιβατών στο λιμάνι 
Ερμούπολης. 

Πρώτη επιλογή  
η αποκατάσταση  
δημοτικού ακινήτου 

Συγκεκριμένα, η αντιδήμαρχος 
έδωσε απαντήσεις αρχικά για το 
ακίνητο ιδιοκτησίας του Δήμου, 
κοντά στον χώρο στάθμευσης 
της Λαλακιάς. “Για το δημοτικό 
ακίνητο πλησίον του parking της 
Λαλακιάς έχουμε κάνει κρούση 
στον κ. Κομνηνό, ώστε να δούμε 
αν θα καταφέρουμε να έχουμε τη 
στήριξή του, μέσω χορηγίας, για 
την επισκευή και αποκατάστασή 
του. Ο δήμαρχος με την Κοινω-
νική Υπηρεσία έχει συντάξει τη 
σχετική επιστολή και θα περιμέ-
νουμε να δούμε αν μπορεί να μας 
στηρίξει ο κ. Κομνηνός”, γνωστο-

ποίησε πρωτίστως, υπενθυμί-
ζοντας, μάλιστα, πως “ο χώρος 
είχε αγοραστεί με το parking της 
Λαλακιάς και στο ίδιο οικόπεδο 
υπάρχει εγκαταλελειμμένο σπίτι. 
Αυτόν τον χώρο, τον έχει δει η 
Τεχνική Υπηρεσία και έχει κάνει 
αυτοψία, ώστε να καταλήξουμε 
τι θα κάνουμε. Πρακτικά, μπο-
ρεί να μετατραπεί σε δύο μικρά 
σπίτια, άρα, σαν πρώτη λύση και 
προσπάθεια, κοιτάζουμε προς 
τη συγκεκριμένη κατεύθυνση”.

Για την επιλογή να προχωρή-
σει ο Δήμος, μέσω χορηγίας, 
η κα. Ξανθάκη ανέφερε πως 
προκύπτει για να επιδιωχθεί 
αποτέλεσμα, το συντομότερο, 
αν αυτό είναι εφικτό. 

“Επειδή ο κ. Κομνηνός στη-
ρίζει κατά καιρούς το νησί μας 
σε πολλά επίπεδα και επειδή 
πρόκειται για κοινωνικό σκοπό, 
απευθυνόμαστε στον ίδιο για 
να δούμε αν μπορέσουμε να 
προχωρήσουμε και μάλιστα πιο 
άμεσα. Δεν μπορώ να γνωρίζω 
τι θα απαντήσει, αλλά επειδή 
σταθερά μας στηρίζει και καθώς 
πρόκειται για κοινωνικό σκοπό, 
θεωρώ πως θα δεχτεί”, απάντη-
σε η αντιδήμαρχος.

“Συνέχεια  
προκύπτουν  
περιπτώσεις  
που πρέπει να  
διαχειριστούμε”

Παρακάτω για το αν υπάρχουν 
αρκετές περιπτώσεις αστέγων 
στο νησί που καλείται να διαχει-
ριστεί η Κοινωνική Υπηρεσία, 
συμπλήρωσε τα ακόλουθα. “Είναι 
ένα σοβαρό ζήτημα και έχουμε 
συνέχεια θέματα με αστέγους 
που κατά καιρούς ενημερωνόμα-
στε πως έρχονται ή βρίσκονται 
στο νησί μας. Η Κοινωνική Υπη-
ρεσία θέλει να βοηθήσει και γι' 
αυτό εξετάζουμε πώς επιτέλους ο 
Δήμος θα αποκτήσει έναν χώρο 
που θα εξυπηρετεί την προσω-
ρινή φιλοξενία τους”, σημείωσε 
σχετικά, μιλώντας και για την 

ανταπόκριση σε πρώτο επίπεδο, 
όσον αφορά στην αξιοποίηση του 
επιβατικού σταθμού.

“Προ ημερών ενημερωθή-
καμε για μία περίπτωση, ενός 
ανθρώπου που κοιμόταν στα στέ-
γαστρα στο λιμάνι. Φροντίσαμε 
σε συνεννόηση με τον πρόεδρο 
του Λιμενικού Ταμείου Σύρου, 
τον κ. Γαβιώτη και ανοίξαμε τον 
χώρο του Επιβατικού Σταθμού. 
Με κάλεσαν από το Λιμεναρχείο 
και αμέσως φροντίσαμε”, γνω-
στοποίησε, εξηγώντας ακόμη 
πως “στην περίπτωση που οι 
καιρικές συνθήκες είναι έντονες 
και έχει έντονη βροχή και πολύ 
κρύο, αυτός είναι και ο χώρος 
που χρησιμοποιούμε κατά προτε-
ραιότητα. Δηλαδή για παραμονή 
για λίγες ώρες. Βεβαίως είναι και 
ο χώρος του ΚΑΠΗ αν μιλάμε 
για την παραμονή ατόμων για 
λίγες ώρες”.

Ειδικότερα, στην ερώτηση 
για διαφορετική περίπτωση 
αστέγου στη Λαλακιά, που κατ' 
επιλογή όμως παρέμενε σε ένα 
εγκαταλελειμμένο όχημα, η κα. 
Ξανθάκη γνωστοποίησε πως “με 
εντολή εισαγγελέα φροντίσαμε 
γι' αυτήν την περίπτωση και με 
την παρουσία της Κοινωνικής 
Υπηρεσίας. Η συγκεκριμένη πε-
ρίπτωση ήταν ιδιαίτερη”. Τόνισε, 
μάλιστα, πως “ο συγκεκριμένος 

δεν αντιμετώπιζε οικονομικό θέ-
μα. Απλά ήταν μία επιλογή του. 
Πάντως, φροντίσαμε να μη μένει 
στο parking”. 

Για το αν υπάρχει άλλη πε-
ρίπτωση άστεγου πολίτη, που 
η ίδια ή η Κοινωνική Υπηρεσία 
έχει φροντίσει να καλυφθεί με 
διαφορετικό τρόπο, από τη στιγ-
μή που ο Δήμος δεν διαθέτει γι' 
αυτόν τον σκοπό ακίνητο, η κα. 
Ξανθάκη γνωστοποίησε τα εξής. 
“Είχα τη σκέψη για έναν άνθρωπο 
να πάει σε ένα κατάλυμα. Βέβαια 
γνωρίζω πως κι αυτό δεν είναι 
λύση”, ανέφερε, επισημαίνοντας 
παρακάτω πως ο Δήμος προ-
σανατολίζεται και σε μία ακόμη 
πιθανή λύση. 

Η περίπτωση μικρού 
λυόμενου χώρου

Ειδικότερα, για το αν ο Δήμος 
έχει εξετάσει άλλους δημοτικούς 
χώρους, σημείωσε πως, “ναι. 
Αλλά δεν υπάρχουν κατάλληλοι 
και διαθέσιμοι χώροι, έτοιμοι για 
να χρησιμοποιήσουμε”. 

Κατά συνέπεια, γνωστοποίησε 
πως η Δημοτική Αρχή εξετάζει 
και την περίπτωση απόκτησης 
προκατασκευασμένης κατοικίας. 

“Με την Κοινωνική Υπηρεσία 
είναι το πρωταρχικό μας μέλημα”, 
σημείωσε, λέγοντας παρακάτω 
πως “έχουμε κάνει και μία άλλη 
σκέψη, που αφορά στην εγκατά-
σταση λυόμενων χώρων”. 

Στην ερώτηση που θα μπορού-
σε να υλοποιηθεί αυτή η σκέψη, 
από άποψη χώρου, η κα. Ξανθά-
κη υπογράμμισε πως “αν μιλάμε 
για προκατασκευασμένο χώρο 
σκεφτόμαστε ένα τμήμα στον 
χώρο του Μάνου Ελευθερίου, 
στο παλιό νταμάρι. Υπάρχει εκεί 
ένα οικόπεδο. Άρα, εξετάζουμε 
και αυτό το σενάριο”. Σύμφωνα 
με την αντιδήμαρχο, “ίσως αυτό 
σαν λύση να είναι και κάτι πιο 
άμεσο. Θα το δούμε”. 

Καταλήγοντας στις δηλώσεις 
της, η Ρόζα Ξανθάκη επεσήμανε 
πως “για την Κοινωνική Υπηρε-
σία αποτελεί προτεραιότητά μας 
αυτό το θέμα και πιστεύω πως 
θα καταλήξουμε σε μία λύση”.

Πολιτική/Σύρος
Της ΑΝΝΑΣ-ΤΕΡΕΖΑΣ ΔΑΛΜΥΡΑ

 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΑΝΑΚΤΣΗΣ

ΤΕΩΣ ΙΑΤΡΟΣ Β’ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

email: dimitristsanaktsis@gmail.com

(Αθλητικός και σχολικός έλεγχος)

ΕΓΧΡΩΜΟΣ ΥΠΕΡΗΧΟΣ ΚΑΡΔΙΑΣ (TRIPLEX, TDI)

ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ (TEST) ΚΟΠΩΣΗΣ

HOLTER 24ΩΡΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΡΥΘΜΟΥ

HOLTER 24ΩΡΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΙΕΣΗΣ

ΤΗΛ.: 22810 75602 ΚΙΝ.: 6934325004

ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

Κ. ΜΑΡΟΥΛΗ 16 (πλησίον ΚΑΠΗ) - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ - 84100  - ΣΥΡΟΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ (8:30 - 13:30 & 17:30 - 20:30)

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΕΡΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
ΤΕΧΝ. ΓΕΩΠΟΝΟΣ

ΣΠΟΡΟΙ

ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ

ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ

ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΑ - ∆ΕΝ∆ΡΑ

ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ

ΕΙ∆Η ΚΗΠΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΚΗΠΩΝ

ΒΗΣΣΑΣ - ΣΥΡΟΣ
ΤΗΛ. & FAX: 22810 43888

KIN.: 6944226610

www.fitoriofreris.gr

Η αντιδήμαρχος Κοινωνικών Υπηρεσιών, Ρόζα Ξανθάκη αναλύει  
τις κινήσεις της Δημοτικής Αρχής σχετικά με την εξασφάλιση κατοικιών

Δύο κατευθύνσεις για τη  Δύο κατευθύνσεις για τη  
φιλοξενία αστέγων στη Σύροφιλοξενία αστέγων στη Σύρο

Κρούση για χορηγία σχετικά με αποκατάσταση δημοτικών ακινήτων, αλλά και πιθανότητα προμήθειας προκάτ κατασκευώνΚρούση για χορηγία σχετικά με αποκατάσταση δημοτικών ακινήτων, αλλά και πιθανότητα προμήθειας προκάτ κατασκευών
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Του ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΑΥΡΑΚΗ

Ο Φοίνικας Σύρου την Κυριακή στις 17:00 θα φιλοξενήσει την Καλαμάτα

Νίκη για να πάρει βαθμολογική “ανάσα”Νίκη για να πάρει βαθμολογική “ανάσα”
Ο Φοίνικας Σύρου την 
Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 
στις 17:00 θα φιλοξενή-
σει την Καλαμάτα, στο 
πλαίσιο της 15ης αγωνι-
στικής της Volley League. 

Κατά περιόδους τα διάφορα παιχνί-
δια χαρακτηρίζονται ως κρίσιμα 
ή ως τελικοί.  Στο σημείο που 

βρίσκεται το “πειρατικό” ο αγώνας της 
Κυριακής, είναι ίσως ο πιο μεγάλος 
ΤΕΛΙΚΟΣ για την ομάδα. Αυτό γιατί το 
αποτέλεσμα του ίσως να καθορίσει το 
μέλλον της ακόμη και στην κατηγορία. 

Οι Συριανοί δεν μπήκαν καθόλου καλά 
στο πρωτάθλημα και παρά τις όποιες 
αλλαγές, η συνέχεια κινήθηκε επίσης 
σε ρηχά νερά, με αποτέλεσμα πλέον η 
ομάδα να βρίσκεται σε πολύ δύσκολη 
θέση. 

Μία χρονιά που άρχισε με όνειρα και 

φιλοδοξίες, έχει μετατραπεί σε… εφι-
άλτη. Ο Φοίνικας με τους 12 βαθμούς 
βρίσκεται στην 8η θέση και είναι με 
μόλις έναν βαθμό πάνω από Κηφισιά και 
Φλοίσβο. Την Κυριακή έχει την ευκαιρία 
και να πάρει βαθμολογική ανάσα, αλλά 
και να προσπεράσει την Καλαμάτα η 
οποία έχει 13 και βρίσκεται από πάνω 
του. 

Αναμφίβολα, λοιπόν, πρόκειται για 
ένα παιχνίδι κομβικής σημασίας για το 
αύριο της ομάδας της Σύρου, καθώς 
με νίκη παίρνει μικρή ανάσα, όμως με 
ήττα ο υποβιβασμός γίνεται πιο ορατός 
από ποτέ.

Σίγουρα, σε περίπτωση αρνητικού 
αποτελέσματος η ομάδα  θα μπει σε 
περιπέτειες, με τη διοίκηση από την 
πλευρά της να θέλει να τις αποφύγει.

Οι παίκτες του Φοίνικα θα πρέπει 
να δείξουν τον πραγματικό τους εαυτό 
και να πάρουν τη νίκη που θα δώσει 

στο “πειρατικό” έναν άλλον αέρα για 
τη συνέχεια.

Volley League - 15η αγωνιστική
Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 

2026
Γυμναστήριο «Ανδρέας Βαρίκας» 

Νέα Σμύρνη, 18.00: Πανιώνιος Γ.Σ.Σ. 
- Π.Α.Ο.Κ.

Διαιτητές: Νικάκης, Κυριοπούλου, 

Τσάλεντζ ρέφερι: Κατερλή, Παρατηρη-
τής: Αντωνούλης, Επόπτες: Νικολάου, 
Μουζακίτη, Γραμματεία: Καρατζογλίδου.

Γυμναστήριο Μετς Αθήνα, 19.00: 
Παναθηναϊκός Α.Ο. - Ο.Φ.Η.

Διαιτητές: Βουδούρης, Ράντσιου, Τσά-
λεντζ ρέφερι: Γεωργιάδης, Παρατηρη-
τής: Μιχελινάκης, Επόπτες: Ζαρμπίνης, 
Τομαράς, Γραμματεία: Μισιάκα.

Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 2026
Γυμναστήριο «Μελίνα Μερκούρη» 

Ρέντη, 20.30: Ολυμπιακός Σ.Φ.Π. ΟΝΕΧ 
- Α.Ο.Π. Κηφισιάς

Διαιτητές: Φραγκάκης, Μαυράκης, 
Τσάλεντζ ρέφερι: Κατσούλης, Παρα-
τηρητής: Κουτσής, Επόπτες: Πολάτος, 
Τουκτούκας, Γραμματεία: Μπίτσικα.

Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2026
Γυμναστήριο «Δημήτριος Βικέλας» 

Ερμούπολη, 17.00: Α.Ο. Φοίνικας Σύ-
ρου - Α.Ο. Καλαμάτα 80 Affidea

Διαιτητές: Μυλωνάκης, Μενεσλής, 
Παρατηρητής: Πέρρος, Επόπτες: Βρού-
τσης, Συρίγος, Γραμματεία: Ιωάννου.

Γυμναστήριο «Σοφία Μπεφόν» Πα-
λαιό Φάληρο, 18.00: Α.Ο. Φλοίσβος 
Members Paron - Α.Ο.Ν.Σ. Μίλων

Διαιτητές: Βελώνης, Μάλφας, Παρα-
τηρητής: Ράπτης, Επόπτες: Πεσίνογλου, 
Γεωργοπούλου, Γραμματεία: Θεοδω-
ρίδου.

Θέλει νίκη απέναντι  Θέλει νίκη απέναντι  
στον Πανθηραϊκό ο Πάγοςστον Πανθηραϊκό ο Πάγος

Τον Πανθηραϊκό θα φιλοξενήσει 
το απόγευμα του Σαββάτου ο Πά-
γος, στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστι-
κής της Β’ φάσης του πρωταθλήμα-
τος της Α’ κατηγορίας Κυκλάδων. 

Η ομάδα του Γιάννη Τζώρτζη, μετά τη ήττα 
στην Νάξο, θέλει να επιστρέψει στα θετικά 
αποτελέσματα και τις καλές εμφανίσεις. 

Οι Συριανοί έχουν δείξει τις ικανότητές τους ως 

ομάδα και πως μπορούν να σταθούν με αξιώσεις 

στην φάση αυτή. Στην πρεμιέρα των αγώνων, ο 

Πάγος είχε επικρατήσει του Πύργου μετά από καλή 

εμφάνιση. Μία εμφάνιση που θέλει να επαναλάβει 

και απέναντι στον Πανθηραϊκό. Η ομάδα της Σύρου 

έχει 5 βαθμούς και η ομάδα της Σαντορίνης έχει 

μηδέν, καθώς έχει ισάριθμες ήττες στα ματς που 

έχει παίξει.

SUPER LEAGUE 2 - Β ΟΜΙΛΟΣ - PLAYOUTS

(1η αγωνιστική)

�Αγώνας	 Γήπεδο	� Ημ/νία	� Ώρα

��1. �ΧΑΝΙΑ - ΕΛΛΑΣ ΣΥΡΟΥ	� ΣΤ. ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ ΧΑΝΙΩΝ	� 15/02/26	 15:00

�������� ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΝΕΩΝ Κ-19 SUPERLEAGUE 2 - B ΟΜΙΛΟΣ

(12η αγωνιστική)

��3. �ΕΛΛΑΣ ΣΥΡΟΥ - ΚΑΛΛΙΘΕΑ	 ΕΠΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	� 14/02/26	� 13:00

���� Γ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ - 6ος ΟΜΙΛΟΣ

(20η αγωνιστική)

��4. Α.Ο. ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ - A.E. MYKONOY	� ΔΗΜ. ΧΑΙΔΑΡΟΥ 	� 15/02/26	� 13:30

��� ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ SEAJETS

(2η φάση)

���7.  �Α.Ο. ΠΑΝΝΑΞΙΑΚΟΣ - Α.Ο. ΠΥΡΓΟΥ	� ΔΗΜ. ΣΤ. ΝΑΞΟΥ	� 14/02/26	� 19:30

���� Β ΦΑΣΗ - A ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ LEAGUE 1 BLUE STAR FERRIES

(3η αγωνιστική)

��8. Α.Ο. ΠΑΓΟΥ - Α.Ο. ΠΑΝΘΗΡΑΪΚΟΣ	 ΕΠΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	� 14/02/26	� 18:45

Β ΦΑΣΗ - Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ LEAGUE 2 HELLENIC SEAWAYS - A ΟΜΙΛΟΣ

(1η αγωνιστική)

��13. ΠΑΜΜΗΛΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΣΙΦΝΑΪΚΟΣ	� ΔΗΜ. ΣΤ. ΜΗΛΟΥ	� 15/02/26	� 14:45

����

Β ΦΑΣΗ - Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ LEAGUE 2 HELLENIC SEAWAYS - Β ΟΜΙΛΟΣ

(1η αγωνιστική)

��19. ΘΥΕΛ. ΚΑΜΑΡΙΟΥ Β - ΠΑΝΘΗΡΑΙΚΟΣ Β	� ΚΑΜΑΡΙΟΥ	� 15/02/26	 17:30

����20. �ΜΑΡΠΗΣΣΑΪΚΟΣ - Α.Μ.Σ. ΦΙΛΩΤΙ	 ΔΗΜ. ΣΤ. ΠΑΡΟΥ	� 15/02/26	� 20:30
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Επιστροφή στην αγωνιστική 
δράση στο πρωτάθλημα της 
Super League 2, μετά την 
ολοκλήρωση της κανονικής 
διάρκειας των αγώνων.

Οι ομάδες πλέον θα παίξουν στα 
playoffs για την κατάκτηση του 
πρωταθλήματος, αλλά και στα 

play outs για την παραμονή τους. 
Η Ελλάς Σύρου, μετά τον πολύ καλό 

αγώνα που έδωσε, έφτασε μία… ανάσα 
από τα playoffs, αλλά πλέον θα παίξει 
για την παραμονή της στην κατηγορία. 
Η διοίκηση κατά τη διάρκεια της χειμε-
ρινής μεταγραφικής περιόδου έκανε 
ότι καλύτερο μπορούσε, καθώς ενίσχυ-
σε το ρόστερ με παίκτες εγνωσμένης 
αξίας. Τις μέρες που ακολούθησαν τη 
διακοπή, ο Παναγιώτης Χριστοφιλέας 
και οι συνεργάτες του προσπάθησαν 
να δουλέψουν σε συστήματα που θα 
δώσουν λύσεις στην επίθεση, ακόμη 
κι αν ο αντίπαλος αγωνιστεί κλειστά. 

Να σημειώσουμε εδώ πως εκτός από 
τον Λουτσιάνο Νάρσινγκ, η Ελλάς Σύρου 
απέκτησε και τον Μάριου Ογκμπόε, ο 
οποίος είναι ένας από τους πιο απο-
τελεσματικούς επιθετικούς της Super 
League 2.

Πρώτος σταθμός τα Χανιά 
Η Ελλάς Σύρου θα αρχίσει το μίνι 

πρωτάθλημα για την παραμονή στην 
κατηγορία από την Κρήτη και τα Χα-
νιά, με την τοπική ομάδα να φιλοξενεί 
τους Κυκλαδίτες, έχοντας, ωστόσο, 
ελάχιστες πιθανότητες παραμονής στη 
Super League 2. Αναμφίβολα, ωστόσο, 
πρόκειται για ένα παιχνίδι το οποίο το 
θέλουν και οι δύο ομάδες, μιας και τα 
περιθώρια απωλειών, όπως αναφέρου-
με παραπάνω, είναι πολύ στενά. 

Η Ελλάς Σύρου, από την πλευρά της, 
θέλει να διατηρήσει το πλεονέκτημα πα-
ραμονής που έχει και να αρχίσει το μίνι 
αυτό πρωτάθλημα με το… δεξί. Άπαντες 
στο στρατόπεδο της ομάδας της Σύρου 
γνωρίζουν πως με θετικό αποτέλεσμα 
στην Κρήτη, κάνουν ένα πολύ σημαντικό 
βήμα για να πετύχουν τον στόχο τους. 
Μπορεί το θετικό αποτέλεσμα να μην 
εξασφαλίζει από τώρα την παραμονή 

στην Ελλάς, όμως σίγουρα αποτελεί ένα 
πρώτο σημαντικό βήμα.

Από την άλλη πλευρά, τα Χανιά που 
θα μπουν στο ματς με την… πλάτη στον 
τοίχο δεν έχουν περιθώρια και θέλουν 
μόνο νίκη. Σε διαφορετικό αποτέλεσμα 
τα Χανιά θα χάσουν κάθε ελπίδα. Η ομά-
δα της Κρήτης να σημειώσουμε εδώ 
πως κατά τη διάρκεια της χειμερινής 
μεταγραφικής περιόδου προχώρησε 
σε πολλές αλλαγές, τόσο σε επίπεδο 
τεχνικού επιτελείου όσο και παικτών. 
Ο Νίκος Αναστόπουλος θα βρίσκεται 
στην άκρη του πάγκου, με τη διοίκηση να 
ευελπιστεί πως η αλλαγή αυτή θα δώσει 
την απαιτούμενη ώθηση στην ομάδα.

Το παιχνίδι είναι δεδομένο πως δεν 
θα είναι εύκολο, χρειάζεται μεγάλη 
προσοχή και πάνω από όλα οι παίκτες 
της ομάδας της Σύρου να διατηρήσουν 
την αυτοσυγκέντρωσή τους καθ’ όλη τη 
διάρκεια της αναμέτρησης. 

Αρχίζει με ένα μικρό  
αβαντάζ η Ελλάς Σύρου

Η ομάδα της Σύρου, όπως αναφέρου-
με, θα αγωνιστεί για την παραμονή της 
στην κατηγορία, καθώς στις λεπτομέ-
ρειες έχασε την ευκαιρία να παίξει στα 
playoffs του πρωταθλήματος, δίχως να 
αγχώνεται για το μέλλον της στη Super 
League 2. 

Η Ελλάς μετά την πολύ καλή αγωνιστι-
κή της παρουσία στην κανονική διάρκεια 
του πρωταθλήματος θα μπει στη σειρά 
των αγώνων με ένα μικρό πλεονέκτημα. 
Βέβαια θα πρέπει να σημειώσουμε εδώ 
πως το σύστημα αυτό για τις ομάδες 
που είχαν καλή αγωνιστική παρουσία 
είναι λίγο άδικο, μιας και η βαθμολογική 
τους συγκομιδή διαιρέθηκε δια δύο, με 
αποτέλεσμα η διαφορά από τις άλλες 
ομάδες να μικρύνει αισθητά.

Να θυμίσουμε πως οι έξι ομάδες 
που θα παλέψουν για τις δύο θέσεις 

παραμονής είναι: η Καλλιθέα, η Ελλάς 
Σύρου, το Αιγάλεω, η Ηλιούπολη, τα 
Χανιά και ο Παναργειακός.

Οι βαθμοί που έχουν οι ομάδες εί-
ναι: Καλλιθέα 13, Ελλάς Σύρου 12, 
Αιγάλεω 9, Ηλιούπολη 8, Χανιά 6 και 
Παναργειακός 3.

Η ομάδα των Κυκλάδων, όπως βλέ-
πουμε, μπορεί να έχει μία μικρή βαθμο-
λογική διαφορά από τα υπόλοιπα σωμα-
τεία, όμως τίποτα δεν έχει εξασφαλιστεί. 

Να είναι δίπλα της ο κόσμος 
Η Ελλάς θα δώσει το δικό της αγώνα 

για παραμονή στην κατηγορία, καθώς 
μετά και τη διαίρεση των βαθμών, τίποτα 
δεν έχει εξασφαλιστεί. Η διοίκηση έκανε 
τη χειμερινή μεταγραφική περίοδο ότι 
καλύτερο μπορούσε για να ενισχύσει 
το ρόστερ, το τεχνικό επιτελείο με τους 
παίκτες δουλεύουν για να εμφανιστούν 
έτοιμοι στις νέες προκλήσεις.

Η ομάδα των Κυκλάδων έπαιξε κατά 
τη μεγαλύτερη διάρκεια του πρωταθλή-
ματος το πιο ελκυστικό ποδόσφαιρο, 
αναγνωρίστηκε από όλους η προσπά-
θεια και τώρα ζητάει τη στήριξη του κό-
σμου της. Άπαντες θα πρέπει να είναι 
στο πλευρό της ομάδας στα εντός κι 
εκτός έδρας ματς. 

Οι φίλαθλοι της Σύρου θα πρέπει στα 
εντός έδρας παιχνίδια να δίνουν το δικό 
τους βροντερό “παρών”, ώστε οι παίκτες 
της ομάδας να νιώθουν τη στήριξή, για 
να μπορούν να παλέψουν για τη νίκη. 
Οι εντός έδρας αναμετρήσεις είναι πολύ 
σημαντικές και η ομάδα θα πρέπει να 
πάρει το μέγιστο από τα παιχνίδια αυτά.
Αναλυτικά το πρόγραμμα των αγώ-
νων:
A’ OMIΛΟΣ
PLAY OFFS

ΠΟΤ ΗΡΑΚΛΗΣ – ΑSTERAS AKTOR B’ 

, KAYTANZOΓΛΕΙΟ 14/02/26 15:00 
SPORTAL .GR

ANAΓ.ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ 
, ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
14/02/26 15:00 ACTION 24

PLAY OUTS
Π.Α.Ο.Κ. Β’ – ΚΑΒΑΛΑ ,ΓΗΠΕ-

ΔΟ Μ.Γ.Σ ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 
14/02/26 15:00 SPORTAL .GR

KAMΠΑΝΙΑΚΟΣ – ΝΕΣΤΟΣ ΧΡΥ-
ΣΟΥΠΟΛΗΣ, ΓΗΠΕΔΟ ΚΑΜΠΑΝΙΑΚΟΥ 
14/02/26 15:00 SPORTAL .GR

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ – ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 
,ΓΗΠΕΔΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ 14/02/26 
15:00 MEGA NEWS

B’ OMΙΛΟΣ
PLAY OFFS
ΜΑΡΚΟ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β’, ΔΗΜΟΤΙ-

ΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 15/02/26 
15:00 ΜΕGA NEWS

KAΛΑΜΑΤΑ – ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ , ΔΗΜΟ-
ΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
15/02/26 15:00 ACTION 24

PLAY OUTS
HΛΙΟΥΠΟΛΗ – ΠΑΝΑΡΓΕΙΑΚΟΣ 

, ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 
15/02/26 15:00 SPORTAL .GR

ΧΑΝΙΑ -ΕΛΛΑΣ ΣΥΡΟΥ, ΓΗΠΕ-
ΔΟ ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ 15/02/26 15:00 
ATHLETIKO.GR

AIΓΑΛΕΩ – ATHENS KALLITHEA 
FC, ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 
“ΜΙΧ.ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ” 15/02/26 
ATHLETIKO.GR
Η βαθμολογία των play outs
Καλλιθέα........................................ 13
Ελλάς Σύρου.................................. 12
Αιγάλεω............................................9
Ηλιούπολη.........................................8
Χανιά.................................................6
Παναργειακός...................................3

Αθλητισμός
Του ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΑΥΡΑΚΗ

Πρώτος σταθμός στην πρεμιέρα των play outs για την Ελλάς Σύρου τα Χανιά,  
όπου θα αντιμετωπίσει την τοπική ομάδα, το μεσημέρι της Κυριακής

Να μπει με το… δεξί  Να μπει με το… δεξί  
στα παιχνίδια παραμονήςστα παιχνίδια παραμονής

Με Καλλιθέα εντός η Κ19 της Ελλάς ΣύρουΜε Καλλιθέα εντός η Κ19 της Ελλάς Σύρου
Μία δύσκολη δοκιμασία έχει 
μπροστά της η Κ19 της Ελλάς 
Σύρου, η οποία θα φιλοξενήσει 
το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 
στις 13:00, την Καλλιθέα. 

Το παιχνίδι είναι στο πλαίσιο της 12ης αγωνι-
στικής του πρωταθλήματος της Super League 
2, για την Κ19.

Οι Συριανοί θέλουν τη νίκη, ώστε να ανέβουν 
βαθμολογικά και να διατηρηθούν στην 4η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα. 

Από την πλευρά του, ο κόσμος της Σύρου έχει 
την ευκαιρία να δει από κοντά ένα πολύ ωραίο 
παιχνίδι, με ομάδες που μέχρι στιγμής έχουν δείξει 
πως αγωνίζονται με πάθος για τη νίκη. 

Το πρόγραμμα των αγώνων:
Α’ ΟΜΙΛΟΣ 15Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΝΕΣΤΟΣ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ-ΠΟΤ ΗΡΑΚΛΗΣ ,ΓΗΠΕΔΟ 
ΦΙΛΥΡΟΥ 15/02/26 10:30              
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΑΝΑΓ.ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΓΗΠΕΔΟ ΣΤΑ-
ΘΗΣ ΤΣΑΝΑΚΤΣΗΣ 15/02/26 15:00
ΚΑΜΠΑΝΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΡΓΕΙΑΚΟΣ, ΓΗΠΕΔΟ ΚΥ-
ΜΙΝΩΝ 14/02/26 15:30

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ-ΚΑΒΑΛΑ, ΓΗΠΕΔΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙ-
ΚΟΥ 14/02/26 12:00
ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ: ΡΕΠΟ                                                                             
Β’ ΟΜΙΛΟΣ 12Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ, Β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 15/02/26 11:00
ΕΛΛΑΣ ΣΥΡΟΥ-ATHENS KALLITHEA F.C., ΔΗ-
ΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 14/02/26 
13:00
ΑΙΓΑΛΕΩ-ΧΑΝΙΑ , 1ο ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ 
ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ (ΚΕΒΟΠ)  14/02/26 10:30
ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΜΑΡΚΟ F.C., ΓΗΠΕΔΟ ΚΟΡΔΙΑ 
14/02/26 15:00



14 13 Φεβρουαρίου 2026

A.E.
E K T Y Π Ω Σ E I Σ  -  E K ∆ O Σ E I Σ

...και στο packaging
για κουτιά συσκευασίας και χαρτί περιτυλίγµατος

Η ποιότητα της Τυποκυκλαδικής είναι κορυφαία
και οι τιµές αυτές που θα επιθυµούσατε ν' ακούσετε...

Ε∆ΡΑ: Οδός Αεροδροµίου, Μάννα - 84100 Σύρος
Τηλ.: 22810 82748, 86900, Fax: 22810 80349
www.typokykladiki.gr • e-mail: info@typokykladiki.gr
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Ο Αχιλλέας Δημητρόπουλος 50ος προσκεκλημένος της εκπομπής “ΣΥΡΑ, ΣΕΙΡΑ ΣΟΥ”

Ένας άνθρωπος συνυφασμένος με τον Ένας άνθρωπος συνυφασμένος με τον 
πολιτισμό και την ιστορία της Σύρουπολιτισμό και την ιστορία της Σύρου

Ένας άνθρωπος συνυφα-
σμένος με τον πολιτισμό 
και την ιστορία της Σύρου, 
ήταν ο 50ος προσκεκλημέ-
νος της ραδιοφωνικής εκπο-
μπής «ΣΥΡΑ, ΣΕΙΡΑ ΣΟΥ», 
που μεταδίδεται για 5η 
χρονιά από τη συχνότητα 
του PRIME RADIO 100,3.

Ο λόγος για τον Αχιλλέα Δημητρό-
πουλο, ο οποίος έχει να επιδεί-
ξει ένα αθόρυβο, αλλά ιδιαίτερα 

πολύπλευρο έργο, μέσα από σημαντική 
αρθρογραφία σε μεγάλα περιοδικά, πο-
λυετή επαγγελματική πορεία στο «Εθνικό 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Γουλανδρή», 
συγγραφή πρωτοπόρων βιβλίων όπως 

τα «Αρπακτικά πουλιά της Ελλάδας» 

και τα «Ερπετά της Ελλάδας και της 

Κύπρου», πολύτιμη συνεισφορά στη 

λειτουργία του Βιομηχανικού Μουσείου 

Ερμούπολης, καθώς και συστηματική 
συμμετοχή στην ομάδα σύνταξης των 
«Συριανών Γραμμάτων» του Δημήτρη 
Βαρθαλίτη.

Απαντώντας στις ερωτήσεις του οι-
κοδεσπότη της εκπομπής, Χάρη Βεκρή, 
ο Αχιλλέας Δημητρόπουλος έκανε ένα 
φλας μπακ στη ζωή του, αρχίζοντας από 
τα γυμνασιακά του χρόνια στη Σύρο 
και τονίζοντας τον σημαντικό ρόλο των 
γονιών του στο να αγαπήσει από πολύ 
νεαρή ηλικία το διάβασμα και το γρά-
ψιμο, το οποίο από πολύ νεαρή ηλικία 
τον καθιστά αρθρογράφο σε μεγάλα 
περιοδικά της εποχής, με πρώτο του 
εργοδότη τον Κώστα Καββαθά.

Εκτός από τη μεγάλη αγάπη του για 
το γράψιμο αλλά και τη ζωγραφική, ο 
καλεσμένος της εκπομπής μίλησε για 

τα χρόνια που εργάστηκε σε ένα σημα-
ντικό Ίδρυμα της χώρας, που δεν είναι 
άλλο από το «Εθνικό Μουσείο Φυσικής 
Ιστορίας Γουλανδρή», κάνοντας, όπως 
υπογράμμισε, το όνειρο της ζωής του 
πράξη, ασχολούμενος επί 30 ολόκληρα 
χρόνια με τη Φυσική Ιστορία.

Μεγάλο μέρος της εκπομπής αφιε-
ρώθηκε στην περίοδο που ο Αχιλλέας 
Δημητρόπουλος επιστρέφει στη γενέ-
τειρα του, όταν - επί δημαρχίας Φώτη 
Ξαγοράρη - αναλαμβάνει τον συντονισμό 
και τη λειτουργία των μουσειακών χώ-
ρων του πρώην Δήμου Άνω Σύρου και 
λίγο αργότερα, τοποθετείται υπεύθυνος 
λειτουργίας του Βιομηχανικού Μουσείου 
Ερμούπολης, το οποίο και υπηρέτησε 
με αγάπη και πάθος, έως τη συνταξιο-
δότησή του, τον Δεκέμβριο του 2024.

Αθλητικό υλικό για  Αθλητικό υλικό για  
τα Σωματεία της Πάρουτα Σωματεία της Πάρου

Στην κάλυψη των Σωματείων της Πά-
ρου με αθλητικό υλικό απαραίτητο για 
την εύρυθμη λειτουργίας του, προχώ-
ρησε η Δημοτική Αρχή του νησιού.

Συγκεκριμένα, την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου ο Δήμος Πάρου 
παρέλαβε αθλητικό υλικό, συνολικής αξίας 13.221 ευρώ, 
το οποίο καλύπτει τις ανάγκες των αθλητικών συλλόγων 

του νησιού, σύμφωνα με τις αιτήσεις που είχαν καταθέσει στο 
Γραφείο Αθλητισμού.

Το Τμήμα Αθλητισμού του Δήμου πραγματοποίησε την καταμέτρη-
ση και την παράδοση του υλικού, ολοκληρώνοντας με επιτυχία μια 

διαδικασία που στόχο έχει την ουσιαστική ενίσχυση των Σωματείων 
και τη στήριξη του αθλητισμού στο νησί.

“Παρά τις τεχνικές δυσκολίες και τα χρονοδιαγράμματα που 
δεν είναι πάντοτε σύμφωνα με τη θέλησή μας, συνεχίζουμε με 
συνέπεια, επιμονή και συνεργασία, δίνοντας προτεραιότητα στις 
πραγματικές ανάγκες των συλλόγων, όπως ακριβώς προσπαθούμε 
να πράττουμε από την πρώτη στιγμή ανάληψης των καθηκόντων 
μας”, τόνισε χαρακτηριστικά η αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Φλώρα 
Λουκή, η οποία, μάλιστα, δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τους 
υπαλλήλους του Γραφείου Αθλητισμού για την άρτια ολοκλήρωση 
της διαδικασίας, τον Στέλιο Μπόνη για τη στήριξή του, καθώς και 
τον αντιδήμαρχο, Χριστόδουλο Μαούνη για τη συνεργασία και τη 
συμβολή του.

Ένα ασυνήθιστο περιστατικό έλαβε χώρα στην πρω-
τεύουσα των Κυκλάδων, καθώς συνελήφθη από την 
Αστυνομία μία 33χρονη Βραζιλιάνα, η οποία παρείχε 

ερωτικές υπηρεσίες έναντι αμοιβής, χωρίς να διαθέτει πιστο-
ποιητικό υγείας, αλλά και πιστοποιητικό άσκησης επαγγέλματος.

Σύμφωνα με πληροφορίες της "Κοινής Γνώμης" η 33χρονη, 
το τελευταίο διάστημα σε διέμενε κατάλυμα airbnb και έκλεινε 
ραντεβού με πελάτες μέσω εφαρμογής γνωριμιών.

Η πληροφορία, για τη δράση της, έφτασε στην Αστυνομία, 
στελέχη της οποίας αρχικά πραγματοποίησαν ενδελεχή έρευνα 
για την υπόθεση.

Στη συνέχεια, αστυνομικός προσποιούμενος τον πελάτη, 
έκλεισε ραντεβού με την 33χρονη, έχοντας στην κατοχή του 
προσημειωμένα χρήματα και προχώρησε στην επ' αυτοφώρω 
σύλληψη της.

Τέλος, να σημειωθεί πως η συλληφθείσα θα οδηγηθεί ενώ-
πιον των δικαστικών αρχών με την κατηγορία της παράνομης 
πορνείας.

Σύλληψη 33χρονης Σύλληψη 33χρονης 
Βραζιλιάνας  Βραζιλιάνας  
στη Σύρο για  στη Σύρο για  

παράνομη πορνείαπαράνομη πορνεία
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Ένα χρόνιο αίτημα 
των κατοίκων της 
Σαντορίνη έγινε πράξη 
και ο βουλευτής 
Κυκλάδων της ΝΔ, 
Μάρκος Καφούρος 
δεν έκρυψε την ικα-
νοποίησή του για τη 
συγκεκριμένη εξέλιξη.

Ο λόγος για τη λειτουργία της 
Σχολής Ανώτερης Επαγ-
γελματικής Κατάρτισης 

Θήρας, με τον αγιασμό να γίνεται 
παρουσία του υφυπουργού Παι-
δείας, του βουλευτή Κυκλάδων 
Μάρκου Καφούρου, αλλά και της 
προέδρου του Ιδρύματος Νεολαί-
ας και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.
ΔΙ.ΒΙ.Μ.), Άννας Ροκοφύλλου, 
στον χώρο του Επαγγελματικού 
Λυκείου Θήρας, από τον Σεβα-
σμιότατο Μητροπολίτη Θήρας, 
Αμοργού και Νήσων κ.κ. Αμφι-
λόχιο.

Να σημειωθεί πως παρότι η 
κορδέλα των εγκαινίων κόπηκε 

μετά τον αγιασμό, η ΣΑΕΚ Θήρας 
λειτουργεί ήδη από την έναρξη 
του ακαδημαϊκού έτους 2025–
2026, με ειδικότητες στον τομέα 
του τουρισμού, ανταποκρινόμενη 
στις ανάγκες της τοπικής οικονο-
μίας και της αγοράς εργασίας.

Σύμφωνα με τον κ. Καφούρο, 
η ίδρυση και λειτουργία της ΣΑ-
ΕΚ Θήρας ήρθε ως αποτέλεσμα 
συστηματικής προετοιμασίας 
και συντονισμένων ενεργειών, 
καθότι, με πρωτοβουλία του 
βουλευτή, ο οποίος πάντοτε σε 

συνεργασία με το Δήμο Θήρας 
και τον αρμόδιο αντιδήμαρχο, 
Νίκο Κατσίπη, πραγματοποίησε 
διαδοχικές συναντήσεις εργασί-
ας στο Υπουργείο Παιδείας και 
κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις, 
κατά τις οποίες δρομολογήθηκαν 
οι απαιτούμενες διοικητικές δια-
δικασίες, ώστε η ΣΑΕΚ να εντα-
χθεί τελικά στο σχεδιασμό της 
επαγγελματικής εκπαίδευσης για 

το 2025–2026, παρότι δεν πε-

ριλαμβανόταν στον αρχικό προ-

γραμματισμό του Υπουργείου.

“Η λειτουργία της ΣΑΕΚ συ-

νιστά ένα ουσιαστικό βήμα για 

την ενίσχυση της επαγγελματικής 

εκπαίδευσης τόσο στη Σαντορίνη 

όσο και στην Επαρχεία Θήρας 

ευρύτερα, παρέχοντας στους νέ-

ους τη δυνατότητα να αποκτούν 

σύγχρονες δεξιότητες στον τόπο 

τους και συμβάλλοντας παράλ-

ληλα στην κάλυψη των αναγκών 

της τοπικής οικονομίας’, τόνισε 

ο κ. Καφούρος.

Τέλος, κατά την τελετή, ανακοι-

νώθηκε, επίσης, από την πρόε-

δρο του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ότι το Ίδρυ-

μα θα αναλάβει τον εξοπλισμό 

των εργαστηρίων μαγειρικής και 

ζαχαροπλαστικής, ενισχύοντας 

με αυτό τον τρόπο τη λειτουργία 

και την ποιότητα της εκπαιδευ-

τικής δομής.

Πολιτική/Κυκλάδες

Έντεκα βουλευτές ζητούν απαντήσεις από τον αρμόδιο υπουργό Υγείας, Άδωνι Γεωργιάδη

Παρέμβαση του ΣΥΡΙΖΑ στη Βουλή για Παρέμβαση του ΣΥΡΙΖΑ στη Βουλή για 
τις ελλείψεις στην Υγεία στις Κυκλάδεςτις ελλείψεις στην Υγεία στις Κυκλάδες
Τα σοβαρά προβλήματα 
υποστελέχωσης, ελλεί-
ψεων και επικίνδυνων 
καθυστερήσεων στις 
διακομιδές ασθενών που 
καταγράφονται στο δημό-
σιο σύστημα υγείας στις 
Κυκλάδες, επαναφέρει 
στο προσκήνιο ο ΣΥΡΙΖΑ.

Συγκεκριμένα, ο  βουλευτής Αχα-
ΐας και τομεάρχης Υγείας του 
ΣΥΡΙΖΑ–ΠΣ, Ανδρέας Παναγιω-

τόπουλος, με τη συνυπογραφή δέκα 
βουλευτών του κόμματος, κατέθεσε 
ερώτηση στη Βουλή προς τον αρμόδιο 
υπουργό, Άδωνι Γεωργιάδη, ζητώντας 
πειστικές απαντήσεις για ένα φλέγον 
ζήτημα για τους κατοίκους του νομού.

"Τα Κέντρα Υγείας και τα Νοσοκομεία 
των νησιών λειτουργούν εδώ και χρόνια 
με εξαντλημένο προσωπικό, ελλείψεις 
βασικών ιατρικών ειδικοτήτων και 

ανεπαρκή υλικοτεχνική υποδομή, με 
αποτέλεσμα οι κάτοικοι να αναγκάζονται 
να αναβάλουν κρίσιμες εξετάσεις, να 
πληρώνουν ιδιωτικές υπηρεσίες ή να 
μετακινούνται με ιδία μέσα στην ηπει-
ρωτική Ελλάδα με μεγάλο οικονομικό και 
ψυχικό κόστος”, επισημαίνεται χαρακτη-

ριστικά στην ερώτηση των βουλευτών, 
οι οποίοι, μάλιστα, δεν παραλείπουν 
να αναφερθούν στην κατάσταση με τις 
διακομιδές των ασθενών.

“Ιδιαίτερα ανησυχητική είναι η κα-
τάσταση στις διακομιδές ασθενών, 
όπου καταγράφονται καθυστερήσεις, 

διακομιδές χωρίς συνοδεία ιατρού και 
υπερβολική εξάρτηση από ιδιωτικά 
πλωτά μέσα, με αυξημένο κόστος για 
το Δημόσιο και σοβαρούς κινδύνους 
για τη ζωή των ασθενών. Την ίδια 
στιγμή, κρατικά πλωτά ασθενοφόρα 
παραμένουν ανενεργά, ενώ η ιδιωτικο-
ποίηση των αεροδιακομιδών, κόστους 
περίπου 70 εκατ. ευρώ ετησίως, έχει 
αποτύχει επιχειρησιακά, οδηγώντας 
σε ακυρώσεις πτήσεων και επιστροφή 
σε πανάκριβες λύσεις”, σημειώνουν οι 
βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, προσθέτοντας 
πως “όλο και περισσότεροι νησιώτες 
αναγκάζονται πλέον να καταφεύγουν 
σε ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες 
για αεροδιακομιδές, μετατρέποντας την 
πρόσβαση στη σωτήρια μεταφορά από 
δημόσιο δικαίωμα σε ακριβό ατομικό 
προνόμιο και εντείνοντας τις ανισότητες 
στην υγεία”.

Την ίδια ώρα, οι βουλευτές ζητούν 
από το Υπουργείο Υγείας συγκεκριμέ-

νες απαντήσεις για τη στελέχωση των 
δομών υγείας στις Κυκλάδες, τα στοιχεία 
των διακομιδών χωρίς ιατρική συνοδεία, 
τα ποσά που καταβάλλονται σε ιδιώτες, 
τις ακυρώσεις αεροδιακομιδών και το 
ενδεχόμενο δημιουργίας μόνιμων βά-
σεων ελικοπτέρων του ΕΚΑΒ στα νησιά, 
σε 24ωρη επιχειρησιακή ετοιμότητα. Η 
κατάσταση αυτή αναδείχθηκε και σε πρό-
σφατο ρεπορτάζ τηλεοπτικής εκπομπής.

Τέλος, όπως υπογραμμίζεται στην 
ανακοίνωση του κόμματος, η υγεία απο-
τελεί θεμελιώδες κοινωνικό δικαίωμα 
και όχι ατομική ευθύνη, ενώ οι Κυκλάδες 
δεν είναι μόνο τουριστικός προορισμός, 
αλλά ζωντανές κοινωνίες όλο τον χρόνο, 
που δικαιούνται ισότιμη και ασφαλή πρό-
σβαση σε δημόσιες υπηρεσίες υγείας. 
Να σημειωθεί πως μαζί με τα ερωτήματα 
γίνεται και αίτηση κατάθεσης εγγράφων 
που αφορούν στην κάλυψη των κενών 
στις δομές υγείας στις Κυκλάδες, καθώς 
και στις διακομιδές.

Ικανοποίηση Καφούρου για  Ικανοποίηση Καφούρου για  
τη λειτουργία της ΣΑΕΚ Θήραςτη λειτουργία της ΣΑΕΚ Θήρας

 “Η λειτουργία της ΣΑΕΚ συνιστά ένα ουσιαστικό βήμα  “Η λειτουργία της ΣΑΕΚ συνιστά ένα ουσιαστικό βήμα 
 για την ενίσχυση της επαγγελματικής εκπαίδευσης”, τονίζει ο βουλευτής για την ενίσχυση της επαγγελματικής εκπαίδευσης”, τονίζει ο βουλευτής
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Δίκτυο Πόλεων ΔΕΠΑΝ                                                                                   
Αρ. Πρωτ: 410/10-2-2026

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Το Δίκτυο Πόλεων ΔΕΠΑΝ προκηρύσ-
σει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό 
άνω των ορίων με χρήση του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)  και κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά 
μόνο βάσει τιμής για την σύναψη 
δημόσιας σύμβασης με τίτλο: «Προ-
μήθεια και Εγκατάσταση  πέντε (5) 
νέων μονάδων αφαλάτωσης στον 
Δήμο Τήνου συνολικής δυναμικότη-
τας 4.500 m3/ημέρα»
Αντικείμενο της σύμβασης  είναι, η 
προμήθεια πέντε (5) φορητών μο-
νάδων αφαλάτωσης, συνολικής δυ-
ναμικότητας 4.500 m3/ημέρα, που 
αφορούν τις ανάγκες και στις τρείς 
δημοτικές ενότητες, με σκοπό την 
βελτίωση της ποιότητας και της επάρ-
κειας του ποσίμου νερού στη νήσο 
της Τήνου.
Οι μονάδες, θα λειτουργούν με τη 
μέθοδο της Αντίστροφης Όσμωσης 
(R.Ο.), θα είναι προκατασκευασμένες 
και έτοιμες προς λειτουργία, εργονο-
μικά πλήρως εγκατεστημένες εντός 
των μεταλλικών containers. Οι μονά-

δες και ο συνοδός εξοπλισμός τους, 
θα πρέπει να διασυνδεθούν με το υφι-
στάμενο σύστημα ευφυούς τηλεελέγ-
χου - τηλεχειρισμού και εντοπισμού 
διαρροών των δικτύων ύδρευσης του 
Δήμου Τήνου.
Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσο-
νται στους ακόλουθους κωδικούς του 
Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβά-
σεων (CPV) : 42912340-7 - Συσκευές 
αφαλάτωσης
Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρεί-
ται σε τμήματα.
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης 
ανέρχεται στο ποσό των 3.225.000,00€ 
μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%: 
774.000,00€ (εκτιμώμενη αξία συμπε-
ριλαμβανομένου ΦΠΑ: 3.999.000,00€).
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 
δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή 
της.
Αναλυτική περιγραφή του φυσικού 
και οικονομικού αντικειμένου της σύμ-
βασης δίδεται στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 
της αναλυτικής διακήρυξης (ΑΔΑΜ: 
26PROC018463759).
Φορέας χρηματοδότησης της πα-
ρούσας σύμβασης είναι το Υπουρ-
γείο Εσωτερικών σύμφωνα με την 
αρ. πρωτ. 11537/4-3-2025 (ΑΔΑ 
9ΘΒΝ46ΜΤΛ6-ΖΞΩ) απόφαση με τίτ-
λο «Προμήθεια και εγκατάσταση μο-
νάδων αφαλάτωσης στο Δήμο Τήνου» 
με Κωδικό ΟΠΣ 5225340 στο «ΤΠΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 2021-2025»

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία 
σύναψης της παρούσας σύμβασης 
έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
όπως αυτά αναφέρονται στο άρθρο 
2.2.1 της αναλυτικής διακήρυξης
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό 
απαιτείται εγγύηση συμμετοχής πο-
σού εξήντα τεσσάρων χιλιάδων πε-
ντακοσίων ευρώ (64.500,00€), που 
αντιστοιχεί σε ποσοστό δύο τοις 
εκατό (2%) του προϋπολογισμού της 
σύμβασης χωρίς ΦΠΑ.
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονι-
κών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 
Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.
promitheus.gov.gr) https://nepps.
eprocurement.gov.gr/
Τα έγγραφα της σύμβασης καταχω-
ρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική 
διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβα-
σης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συ-
στημικό Αύξοντα Αριθμό: 397002 και 
αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη 

(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ, όπου παρέχεται πλήρης 
πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία 
του διαγωνισμού.
Η καταληκτική ημερομηνία παραλα-
βής των προσφορών είναι η Τρίτη 17 
Μαρτίου 2026 και ώρα 15:00
Προκήρυξη της παρούσας σύμβα-
σης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα 
για δημοσίευση στις 10/2/2026 στην 
Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης.

Αθήνα, 10 / 2 / 2026
Για το Δ.Ε.Π.ΑΝ.

Ο Γενικός Διευθυντής
Κουτσιώρης Βασίλειος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ 
ΑΓΝΩΣΤΗΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ

Στις 10 Φεβρουαρίου 2026 εγώ ο 
Δικαστικός Επιμελητής της περιφέ-
ρειας του Εφετείου Αιγαίου με έδρα 
το Πρωτοδικείο Νάξου - ΔΑΝΙΗΛ 

ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ του ΘΕΟΛΟΓΟΥ, μέλος 
της Αστικής Εταιρείας Δικαστικών 
Επιμελητών Εφετείου Αιγαίου με την 
επωνυμία «Δ. ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ – Ν. ΚΑΙ-
ΣΑΡΗΣ» που εδρεύει στην θέση Μύ-
λος του Κόκκινου Μυκόνου, με ΑΦΜ 
997971964 ΔΟΥ Μυκόνου νομίμως εκ-
προσωπούμενης, επέδωσα εις την  Ει-
σαγγελέα Πρωτοδικών Σύρου για την 
ήδη αγνώστου έδρας - Ιδιωτικη Κεφα-
λαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία 
«ΜΟDUS ΜAΝAGEMENT ΙΚΕ» που 
έδρευε στην Καλλιθέα Αττικης επί 
της οδού Δοϊράνης αρ. 192 με ΑΦΜ 
802288989 και εκπροσωπείται νόμιμα 
από τον Λάλο Σταύρο του  Παναγιώτη 
κάτοικο Μυκόνου επί της οδού Αγίου 
Ιωάννη Διακόφτη με ΑΦΜ 047091836 
(ήδη αγνώστου διαμονής), ΑΚΡΙΒΕΣ 
– ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ από το εις χείρας μου 
πρωτοτύπου {ως επί της εκτελέσεως 

Δικαστικός Επιμελητής ενεργώντας 
μετά από έγγραφη παραγγελία που 
μου δόθηκε από την δικηγόρο Γεωρ-
γία Καρουμπαλου, πληρεξούσια του 
επισπεύδοντα - Ιωάννη Κωνσταντινί-
δη του Σπυρίδωνος κάτοικο Βούλας 
Αττικής οδός Αύρας αρ. 16 με ΑΦΜ 
126146450 } - της υπ’ αριθ. 1906 
/14-01-2026 ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΠΟΒΟΛΗΣ - 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ - ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΙ-
ΝΗΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ - ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ 
ΜΕΣΕΓΓΥΟΥΧΟΥ, προς γνώση και 
για τις νόμιμες συνέπειες. Προς τούτο 
συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 3478 Δ΄/ 10-
02-2026 Έκθεση Επίδοσης και με Ει-
σαγγελική παραγγελία δημοσιεύεται 
η παρούσα.

Μύκονος 10/02/2026
Ο Δικαστικός Επιμελητής

Δανιήλ Θεοδοσίου
(Τ.Υ.) (Τ.Σ.)

Δημοσιεύσεις

Ηρ. Πολυτεχνείου 76, Ερμούπολη - Σύρος
Τηλ.: 22810 79444, 82358

Κιν.: 6945914052, 6946736688, 6932146509

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΘΟΛΙΚΩΝ ΣΥΡΟΥ

Προσκυνηματικό ταξίδι σε ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ και ΙΣΠΑΝΙΑ
(ΦΑΤΙΜΑ - ΚΟΜΠΟΣΤΕΛΑ - ΠΟΡΤΟ)

Ο Σύνδεσμος Ελλήνων Καθολικών Σύρου διοργανώνει για τα μέλη και τους 
φίλους του, προσκυνηματικό ταξίδι σε  Φάτιμα – Κομποστέλα – Πόρτο 
(Πορτογαλία-Ισπανία) από 6 έως 17 Ιουνίου 2026.

Τιμή συμμετοχής 1.570€

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά και ακτοπλοϊκά εισιτήρια, 10 διανυκτερεύ-
σεις με πρωινό και ημιδιατροφή, ξεναγήσεις και μετακινήσεις με πούλμαν.

Πληροφορίες
Παλαιολόγος Λεονάρδος τηλ. 6932327710         

Ρούσσος Πέτρος τηλ. 6973554530

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ
Η Φιλόπτωχος Εταιρεία Ερμουπόλεως (Γηροκομείο Άγιος Παντελεήμων)
προτίθεται να προσλάβει μαγείρισσα - τραπεζοκόμο, κοινωνική φροντί-
στρια και νοσηλευτή ή νοσηλεύτρια.
Οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στα γραφεία της Φ.Ε.Ε., τις εργάσιμες
ημέρες και ώρες και στα τηλέφωνα 2281082645 (εσωτ. 11) και 6934557201.

Ερμούπολη 9-7-2025
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ. της Φ.Ε.Ε.

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ
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Δρομολόγια Πλοίων 

Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 2026 

Η φωτογραφία της ημέρας: Χωρίον Φαλατάδος Τήνου. Δεσύπρης Νίκος 
Στείλτε μας δικές σας φωτογραφίες στο e-mail: info@koinignomi.gr 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Ανατολή ηλίου: 07:17  Δύση ηλίου: 18:01
Ανατολικό: Ακύλα & Πρισκίλλης αποστ. Μαρτινιανού οσίου.

Δυτικό:  Μαρτινιανού ομολογητού.

Παγκόσμια Ημέρα Ραδιοφώνου
Γιορτάζουν: Πρίσκιλλα, Ακύλας

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
23:00 ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ για Σέριφο - Σίφνο – Κίμωλο - Φολέγανδρο – Σίκινο – Ίο – Θήρα. 23:00 ΜΠΛΟΥ: ΣΤΑΡ ΜΥΚΟΝΟΣ για 

Σύρο - Μύκονο – Εύδηλο – Φούρνοι – Καρλόβασι – Βαθύ – Χίο – Μυτιλήνη – Λήμνο - Θεσσαλονίκη. 23:30 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΡΟΣ 
για Πάρο – Νάξο – Ηρακλειά – Σχοινούσα – Κουφονήσια - Κατάπολα. 23:45 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 2 για Σύρο – Πάτμο - Λέρο - Κάλυμνο 

– Κω – Ρόδο. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΡΑΦΗΝΑ
07:50 ANDROS QUEEN για Άνδρο – Τήνο – Μύκονο. 17:30 THEOLOGOS P. για Άνδρο – Τήνο – Μύκονο. 

						    
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΣΥΡΟ

12:15  FAST FERRIES ANDROS για Τήνο – Μύκονο. 13:30 ΑΡΤΕΜΙΣ για Πάρο – Νάξο – Ίο – Σίκινο – Φολέγανδρο – Κίμωλο – Μήλο. 

16:10 FAST FERRIES ANDROS για Πειραιά.  19:20 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΡΟΣ για Μύκονο – Εύδηλο – Φούρνοι – Καρλόβασι – Βαθύ – Χίο 

– Μυτιλήνη – Λήμνο - Θεσσαλονίκη.  22:15  ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 2 για Πάτμο – Λέρο – Κάλυμνο – Κω – Ρόδο. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

Φαρμακείο ΒΑΡΗΣ. Κυριαζής Γεώργιος. 22810 
61555 & 6981311452. Δευτέρα-Παρασκευή 
08:00-15:00 17:30-20:30. Σάββατο 08:00-
15:00 Κυριακή κλειστά
Φαρμακείο ΚΑΤΩ ΜΑΝΝΑ. Δήμου Δανάη.22813 
01040. Δευτέρα & Τετάρτη 08:00-15:00. Τρίτη, 
Πέμπτη, Παρασκευή 08:00-14:30 & 18:00-21:00 
Σάββατο 09:00-14:00
Φαρμακείο ΦOΙΝΙΚΑ. Βλαχόπουλος Φώτης 
22810 44044 & 6970 833 014 (08.30 έως 
14.00 & 17:30- 21:00)
Φαρμακείο ΣTAYPOY-TAΛANTΩN. Tόμελιτς Δω-
ροθέα 2281075128, 6980658961 (08.00-14.30 
& 18.00-21.00)
Φαρμακείο ΑΝΩ ΣΥΡOΥ. Γιάννα Τάσεβα - Μα-
κριδάκη 22810 89213 & 6972 006 043(09.00 
έως 14.00 και 17.30 έως 20.30

Καιρός

Δρομολόγια  Αεροπλάνων

Με την SKY EXPRESS 
από Αθήνα για Σύρο

Δευτέρα: 09:20 ● Τετάρτη: 09:20

  Παρασκευή: 12:20 

από Σύρο για Αθήνα

Δευτέρα: 10:25 ● Τετάρτη: 10:25

  Παρασκευή: 13:25

Χρήσιμα Τηλέφωνα
Αστυνομία:..................................2281096100
Ασφάλεια:...................................2281096184
Άμεση Δράση:..........................................100
Πυροσβεστική:......................................... 199
Βλάβες ΔΕΔΔΗΕ:...................................11500
Αερολιμένας:........................... 22810-87025 
Κ. Τ. Ε. Λ. Σύρου: ....................... 2281082575
Λιμεναρχείο:.............................. 2281082690
...............................................& 2281088888
Νοσοκομείο:.............................. 2281360500
Κατ΄Οίκον Νοσηλείας:...............6945032623
Έκτακτα περιστατικά: ............................... 166
ΤΑΞΙ ΣΥΡΟΥ ΕΡΜΗΣ:................. 2281084222
............................................ &   2281080000
SYROS ΤΑΞΙ:.............................. 2281088222
Δήμος Σύρου-Ερμ/λης:..............2281361000

EΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Σήμερα Παρασκευή 13 Φεβρουάριου δι-
ανυκτερεύει το φαρμακείο του Στέφανου 
Παπαδάτου (Χίου 35, πλατεία Μιαούλη), 
τηλ: 22810-87823, οικίας: 22810-87823.

Αύριο Σάββατο 14 Φεβρουάριου διανυ-
κτερεύει το φαρμακείο της Φλώρας Ανδρι-
ωτάκη – Μιχαέλας Πιτσικάκη Ο.Ε. (Σταμ. 
Πρωίου 26), τηλ: 22810-82300, οικίας: 
22810-85516.

Την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου διανυκτε-
ρεύει το φαρμακείο του Θεμιστ. Μακριδά-
κη (Σταμ. Πρωίου 3), τηλ: 22810-82530, 
οικίας: 22810-80224.

Φαρμακεία

Σήμερα Παρασκευή προβλέπονται αυξημένες νεφώσεις με βροχές 
και σποραδικές καταιγίδες. Οι άνεμοι θα πνέουν δυτικοί βορειοδυ-
τικοί 4 με 6 και στα νότια 7 και τοπικά 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία δεν 
θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.

Αύριο Σάββατο και την Κυριακή προβλέπονται λίγες νεφώσεις που 
το απόγευμα θα αυξηθούν και θα σημειωθούν τοπικές βροχές. Οι 
άνεμοι θα πνέουν αρχικά από δυτικές διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ. 
Η θερμοκρασία θα παραμείνει σε υψηλά για την εποχή επίπεδα.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεό-
δμητο ισόγειο διαμέ-
ρισμα 60 τ.μ., με δυο 
υπνοδωμάτια, πλή-
ρως εξοπλισμένο και 
επιπλωμένο, για μα-
κροχρόνια μίσθωση, 
στην περιοχή Δόξα. 
Τιμή ενοικίασης 500 
ευρώ. Δεν επιτρέπο-
νται κατοικίδια. Τηλ.: 
6938813323
Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
μεγάλη  γκαρσο-
νιέρα 37τ.μ., στο 
κέντρο της Ερμού-
πολης κοντά στην 
πλατεία Μιαούλη. 
Πλήρως εξοπλισμέ-
νη, με πλυντήριο. 
Με μπαλκόνια. Μέ-
χρι τέλος Ιουνίου. 
Τηλ.: 6932482471
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-
μέρισμα 27 τ.μ., πλή-
ρως εξοπλισμένο (με 
2 μονά κρεβάτια), 
στη Νεάπολη Σύρου, 
1ου ορόφου με θέα 
από την ταράτσα. 
650 μέτρα από το λι-
μάνι, 150 μέτρα από 
το νοσοκομείο. Από 
14 Φεβρουαρίου έως 
τέλος Ιουνίου. Τηλ.: 
6945664178
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια πλήρως 
εξοπλισμένα στην 
πλατεία Ηρώων. 
Τηλ.: 6932121257

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
όμορφη παραλία 
της Βάρης Σύρου, 
ισόγειο υπερυψω-
μένο, φωτεινό και 
διαμπερές διαμέρι-
σμα 35 τ.μ., σε ήσυ-
χο περιβάλλον, μόλις 
λίγα βήματα από τη 
θάλασσα. Διαθέτει 
μπροστινή και πίσω 
βεράντα, ιδανικές 
για χαλάρωση όλες 
τις ώρες της ημέρας. 
Το διαμέρισμα είναι 
πλήρως επιπλω-
μένο, με αυτόνομη 
είσοδο και ιδιωτικό 
χώρο στάθμευσης. 
Εξοπλισμένο με κλι-
ματισμό (A/C), θέρ-
μανση, πλυντήριο 
ρούχων και λει-
τουργικό κουζινά-
κι, προσφέροντας 
άνετη και πρακτική 
διαμονή όλο τον 
χρόνο. Ιδανικό για 
μόνιμη κατοικία ή 
μακροχρόνια μί-
σθωση (εξαιρείται 
ο μήνας Ιούλιος).   
Τηλ.: 6946 362961
Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
γκαρσονιέρα  32 
τ.μ., πλήρως επι-
πλωμένη. Περιοχή 
Αζόλιμνος, στην 
οδό Μεταλλείων 
και Μαΐστρου. Για 
όλο το χρόνο (όχι 
κατοικίδια). Τηλ.: 
6945287959
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

διαμερίσματα για 
όλο το χρόνο στην 
Ερμούπολη. Τηλ.: 
6977047591

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
επαγγελματικός 
χώρος 150τ.μ στο 
κέντρο της Ερμού-
πολης. Γωνιακός 
και φωτεινός, ο 
οποίος περιλαμ-
βάνει  επι πλέον 
αποθηκευτικούς 
χώρους 60τ.μ. Είναι 
ιδανικός για κατά-
στημα, γραφείο 
ή άλλες επαγγελ-
ματικές χρήσεις.
Τηλ. Επικοινωνίας 
6979985100
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Δυ-
άρι επιπλωμένο και 
δωμάτιο με μπάνιο 
στην Ερμούπολη. 
Τηλ.: 6945032572, 
22810 43126

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
1 στρέμμα στην πε-
ριοχή Άνω Μάννα, 
κοντά στον ιππικό 
όμιλο. Άρτιο και οικο-
δομήσιμο 266τ.μ, με 
ελαιόδεντρα, πάνω 
στον δρόμο. Τηλ.: 
6973995496

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο στην ΕΡΜΟΥ-
ΠΟΛΗ,10 λεπτά από 
την πλατεία Μια-
ούλη με τα πόδια, 
ε ξ α σ φ α λ ι σ μ έ ν η 
δόμηση 135τ.μ., εύ-
κολα προσβάσιμο 
με λογική τιμή. Τη-
λέφωνα επικοινω-
νίας :6934628395, 
6987653923

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
4.000 τ.μ., οικοδομή-
σιμο, αμφιθεατρικό, 
με απεριόριστη θέα 
στη θάλασσα. Στην 
περιοχή Ατελιού Βά-
ρης. Τηλ.: 6937358663

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέ-
ρα – καμαριέρης 
για συγκρότημα 
ενοικιαζόμενων 
δωματίων στο κέ-
ντρο της Ερμού-
πολ η ς .  Γι α  τ ην 
επερχόμενη σεζόν. 
Τηλ. 6944208437, 
6944450750 ώρες 
επικοινωνίας 18:00-
20:00
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
φύλαξη ηλικιωμένης, 
πρωϊνές ώρες. Δευτέ-
ρα έως Σάββατο. Τηλ: 
22810 80400
Κοπέλα 49 ετών, 
ΖΗΤΑ εργασία για 
φροντίδα ηλικιω-
μένης. Με εμπειρία, 
μιλάει ελληνικά 
και με συστάσεις 
από προηγούμε-
νη εργασία. Τηλ.: 
6944205471
Από την τεχνική/κα-
τασκευαστική εται-
ρία ERGOLAND ΕΠΕ 
με έδρα την Σύρο & 
με έργα στην Σύρο, 
Τήνο, Μύκονο, Φο-
λέγανδρο ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νέος/α πολιτικός ή 
τοπογράφος μηχα-
νικός Πολυτεχνείου 
ή ΑΤΕΙ. Αποστολή 
βιογραφικών στα 
e m a i l : e rg o l a n d.
epe@gmail.com, 
gfergotaxio.ate@
gmail.com    
Κυρία ΑΝΑΛΑΜ-
ΒΑΝΕΙ την φροντί-
δα ηλικιωμένων 
για μόνο ημέρα ή 
μόνο νύχτα ή και 
ως εσωτερική. Τηλ.: 
6931390977
ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο για 
δουλειά γραφείου 
σε μεταφ ορι κή 
εταιρεία. Τηλέφω-
νο επικοινωνίας: 
6977047591 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επι-

χ ε ί ρ η σ η  “ F 1 
Computers”,  35 
ετών, επικερδής, 
120.000€. Είναι στην 
Ελλάδα, Κυκλάδες, 
Σύρος. Είναι το 
νούμερο 1 στα τα-
μειακά συστήματα, 
παρέχει εξειδικευ-
μένο προσωπικό. 
Τηλ.: 6999400900 
– 6981985716
Από το εστιατόριο 
“Της Φιλομήλας” 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για 
κουζίνα. Τηλ.: 22810 
62088 Κύριος Χρή-
στος
Τ ο  κ α τ ά σ τ η μ α 
επίπλων κουζίνας 
"ΡΟΜΒΟΣ", ΑΝΑ-
ΖΗΤΑ συνεργάτη 
με ξυλουργικές 
γνώσεις, για τοπο-
θέτηση επίπλων 
κουζίνας και ιμα-
τιοθηκών.  Για πλη-
ροφορίες καλέστε: 
2281080748 (ώρες 
καταστημάτων) και 
6973554533
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί-
ρηση ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΟΔΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙ-
ΑΣ (50%) στη Σύρο, 
λόγω συνταξιοδό-
τησης. Η επιχείρη-
ση διαθέτει επίσης 
και άδεια λειτουρ-
γ ί α ς  φ ορτ ηγο ύ 
δημόσιας χρήσης. 
Α π ε υ θ ύ ν ο ν τ α ι 
μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 
6932638635.
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗ-
ΧΑ Ν Ι ΚΟ Σ  Α ΝΑ-
Λ Α Μ Β Α Ν Ε Ι  
Η Λ Ε Κ Τ Ρ Ο Ν Ι -
Κ Η - Τ Α Υ Τ Ο Τ Η -
ΤΑ-ΤΑΚΤΟΠΟΙΗ-
ΣΗ-ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ- 
ΑΔΕΙΕΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟ-ΙΟΝΙ-
Ο-ΚΥΚΛΑΔΕΣ-ΚΡΗ-
ΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ-ΤΑ-
ΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥ-
ΘΑΙΡΕΤΩΝσε όλα 

τα νησιά, Αιγαίο, Ιό-
νιο, Κρήτη, Κυκλά-
δες, προσφορά από 
150€, Άδειες Μικρής 
Κλίμακας από 150€, 
Τοπογραφικά από 
150€, Στατική Επάρ-
κεια Αυθαίρετου 
280€, Οικοδομικές 
Άδειες από 1.500€, 
Άδειες Ανακαινί-
σεων- Αλλαγής 
Χρήσης- Αποπε-
ράτωσης από 290€, 
Καταστημάτων από 
250€, Αποτυπώσεις 
Ακίνητων από 70€, 
Αρχιτεκτονικά Σχέ-
δια από 50€, Βεβαι-
ώσεις Μηχανικού 
από 50€, Άδειες- 
ΕΟΤ από 300€, οι 
πιο χαμηλές τιμές 
στην Ελλάδα, ευ-
κολίες πληρωμής, 
από Διπλωματούχο 
Πολιτικό Μηχανικό 
& Δίκτυο Συνεργα-
τών. Τηλ. Επικοινω-
νίας: 6978542301
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ 
Ιδιαίτερα μαθή-
ματα για κρου-
στά (drums). Τηλ.: 
6986478424
Ζ Η ΤΑ  ε κ δ ο τ ι κ ή 
Λίστα για αγορά/
δωρεά 500 συν τίτ-
λων, φαντασιακής/
επιστημονικής χαρ-
τομάζας και cd/dvd 
βασίλειο (συμπερι-
λαμβάνει ελληνικά/
ξενόγλωσσα σχο-
λικά ΠΙ/ΛΑΣΑΛ) PO 
BOX 45 GR 84100 
SYROS MAIL ORDER, 
T.  6 9 8 5 6 4 4 9 4 5 , 
vangelise@gmail.
com

Π Ω Λ Ε Ι ΤΑ Ι  F i a t 
punto, 1250cc,16v. 
Του 2002, σε λειτουρ-
γία. Τιμή 600€. Τηλ.: 
6937358663

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Μικρές Αγγελίες - οδός Αεροδρομίου 22810 86900 (Εσωτ. 201)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ
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Πολλοί διερωτώνται γιατί εταιρίες όπως:

A.E.
E K T YΠΩΣE I Σ - E K∆OΣE I Σ

αναθέτουν την εκτύπωση των εντύπων τους 
στην ΤΥΠΟΚΥΚΛΑ∆ΙΚΗ;

Εσείς που συνεργάζεστε µαζί µας 
σίγουρα γνωρίζετε τους λόγους...

Ε∆ΡΑ: Οδός Αεροδροµίου, Μάννα - 84100 Σύρος
Τηλ.: 22810 82748, 86900, Fax: 22810 80349
www.typokykladiki.gr • e-mail: info@typokykladiki.gr

SAINT JOHN HOTEL  AEONIC HOTEL  ANAX HOTEL
NISSAKI HOTEL  PETINOS HOTEL  PETINOS BEACH HOTEL

JENNY’S SUMMER HOUSES


